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Gelegenheitskauf
Oute Büeher aus allen Wissensgebieten zu sehr herabgesetzten
Preisen. (Zur Lieferung der in den folgenden Abteilungen an¬
gezeigten Büeher können wir uns nur so lange verpflichten, als

der Vorrat reicht.)

1. Gesellschaftswissenschaften
Nationalökonomie, Politik und Sozialismus

Aus der Tiefe . Beiträge zur Seelenanalyse moderner Arbeiter . — Arbeiter
briefe herausgegeben von A. Levenstein. 127 Seiten.

Statt K 1'20 nur K —‘25
Berg , Leo . Geschlechter . ( Kulturprobleme der Gegenwart . Band 2 .)

156 Seiten. Geb. statt K 4-80 nur K T20
Bernstein , E. Was will die Zeit ? Der soziale Gedanke . Leitsätze

aus den Schriften der Begründer des Sozialismus. Für die heutige
Zeit gesammelt von Dr. jur . Curt Barday und Dr. phil. Erich Max.
306 Seiten. Statt K 3’60 nur K !•—

— Die Leiden des armenischen̂ Volkes und . die Pflichten Europas.
44 Seiten. Statt K —*60 nur K —‘20

Bücher , Prof . K. Zur Geschichte der internationalen Fabriksgesetz¬
gebung. 24 Seiten. • Statt K —*48 nur K •—*10

Cabet . Das Weib , sein unglückliches Schicksal in der gegenwärtigen Ge¬
sellschaft, sein Glück in der zukünftigen Gemeinschaft. Mit Vorwort
von Dr. Hugo Lindemann. 36 Seiten. Statt K —'48 nur K —’24

Calwer , Rieh . Handel und Wandel . 350 Seiten . Statt K 12 — nur K 2 ‘—
—  Die Meistbegünstigung der Vereinigten Staaten von Nordamerika.

154 Seiten. Statt K 3‘60 nur K —‘50
Campanella , Th . Der Sonnenstaat . Uebersetzt und mit einer biogra¬

phischen Skizze sowie mit sachlichen Anmerkungen versehen von
Dr. Ignaz Emanuel Wessely. Nebst einer Vorbemerkung von Ed. Fuchs
und dem mutmasslichen Bilde des Thomas Campanella. XVIII uud
96 Seiten. Statt K 1 80 nur K —60

Cohn , L. Die Wohnungsfrage und die Sozialdemokratie . 76 Seiten.
Statt Iv 1-20 nur K - '40

Erdmann , K. 0 . Das monarchische Gefühl . 36 Seiten.
Statt K —60 nur K —’20

Gardener , Hamilton Helen . Das Weib und ihre Stellung zur Religion und
Kirche am Ende des .19. Jahrhunderts . Vorlesung in drei Teilen.
1. Teil : Mäuner, Frauen und Götter. 2. Teil : Stellvertretende Sühne.
3. Teil : Historische Wahrheit und theologische Dichtung. 259 Seiten.

Statt K 3'60 nur K 1*20
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180 Gelegenheitskauf.

Gorbunoff , M. Ueber russische Spitzenindustrie . Ein Beitrag zur Geschichte
der .Hausindustrie. 50 Seiten. Statt K 1'— nur K —20

Gorkorotoff , P. Die Armee als Schule . Kritische Betrachtungen über
Militärpädagogik. 40 Seiten. Statt K —'48 nur K —-24

Hamon, A. Psychologie des Berufssoldaten . 188 Seiten.
Statt K l -20 nur K —*40

Holbach, P. H. Soziales System oder natürliche Prinzipien der Moral und
der Politik mit einer Untersuchung über den Einfluss der Regierung
auf die S.tten . Uebersetzt von Umminger. 550 Seiten.

Statt K 6'— nur K 1'80
Huber, Dr. J. Der Sozialismus , Rückblick auf das Altertum . 72 Seiten.

Statt K —‘72  nur K —-20
Hubers , V. A. Ausgewählte Schriften über Sozialreform und Genossen¬

schaftswesen. In freier Bearbeitung herausgegeben von Dr. R. Munding.
1206 Seiten. Statt K 21'60 nur K 9'—

Hunter , K. Das Elend der neuen Welt . Autorisierte Uebersetzung von
Dr. Albert Südekum. 254 Seiten. Geh. statt K 4*80 nur K —-80

Jacoby , Leop. Die Idee der Entwicklung . 2. Auflage. In 2 Bänden.
304 Seiten. Statt K 6‘60 nur K 2-40

Jentsch , C. Schlaraffia politica . Geschichte der Dichtungen vom besten
Staate. 315 Seiten. Statt K 2-40 nur K —*80

Ingwer , Dr. J . Die Rechtsstreitigkeiten vor dem Gewerbegericht '. 360 Seiten.
Geh. statt K 3‘60 nur K —’40
Geb. statt K 4’80 .nur K —'60

Josua . Ein frohes Evangelium aus künftigen Tagen . 65 Seiten.
Statt K l -20 nur K —'25

Key, Ellen. Liebe und Ethik . 86 Seiten . Statt K P20 nur K —*60
— Mutter und Kind. 38 Seiten. Statt K 1*20 nur K —-40
Kautsky , K. Einfluss der Volksvermehrung auf den Fortschritt der

Gesellschaft. 195 Seiten. Statt K 2'40 nur K 160
Krafft , Rud. Kasernenelend . Eine Kritik der Verhältnisse der Unter-

otfiziere und Suldaten. 112 Seiten. Statt K 1*44 nur K —'50
Lux, Dr. H. Die .Juden als Verbrecher . Eine Beleuchtung antisemitischer

Beweisführung. 32 Seiten. Statt K —*48 nur K —*24
May, R. E. Die Wirtschaft in Vergangenheit , Gegenwart und Zukunft.

Mit 130 Tabellen und vergleichenden Uebersichten. 727 Seiten.
Statt K 12*— nur K 1‘50

Mehner , Dr. H. Die Arbeiterfreundlichkeit auf Irrwegen.
35 Seiten. Statt K —'60 nur K —‘10

Meisel-Hess , Grete. Generationen und ihre Bildner . 37 Seiten.
Statt K 180 nur K —-30

Moloch des Militarismus , Der. Ein Mahnwort an alle Welt . 102 Seiten.
Statt K 1*20 nur K —‘20

Morus, Th. Utopia . Uebersetzt und mit sachlichen Anmerkungen ver¬
sehen von Dr. Ignaz Wessely. Nebst einem Vorwort von Ed. Fuchs.
Mit 5 phototypischen Abbildungen und dem Bildnis des Th. Morus.
172 Seiten. Statt K 240 nur K —’80

Mühlberger , Dr. A. Studien über Proudhon . 168 Seiten.
Statt K 3‘— nur K —‘80

Münz, S. Aus Quirinal und Vatikan . Studien und Skizzen . 210 Seiten.
Geb. statt K 5-40 nur K 2‘—

Nossig , Dr. A. Die moderne Agrarfrage . 590 Seiten . Statt K 14 ‘40 nur K 1*50
Platter , Prof . J. Freiheit und Gleichheit . 22 Seiten . Statt K —BO nur K —'20

Wiener Volksbuchhandlung IGNAZ BRAND & Go.



Gesellschaftswissenschaften. 181

Proudhon , P. J. Was ist das Eigentum ? Untersuchungen über Ursprung
und Grundlagen des Rechtes und der Herrschaft. 234 Seiten.

Statt K 2-— nur K —-96
Rittinghausen , M. Die direkte Gesetzgebung durch das Volk . (Früher

erschienen als sozialdemokratische Abhandlungen 1. bis 5. Heft.)
246 Seiten. Statt K l -20 nur K —-60

Rocheflamme . Aus deutschen Strafkammern . In sechs Episoden . 157 Seiten.
Statt K 3 60 nur K —-80

Roosevelt , Th. Die Moral der Individuen und der Nationen . 204 Seiten.
Statt K 4'20 nur K 1-—

Schorr , Dr. S . Zur Theorie des Zukunftsstaates . 42 Seiten.
Statt K 1-— nur K —-30

Schröder , W. Handbuch der sozialdemokratischen Parteitage von 1863
bis 1909. 600 Seiten. Geb. statt K 9 60 nur K 4*80

Stead , W. F. Der Krieg zwischen Kapital und Arbeit in den vereinigten
Staaten . 214 Seiten. Statt K 2T6 nur K —-80

Stern , J. Der historische Materialismus und die Werttheorie von Karl
Marx. Populär dargestellt. 2. Auflage. 32 Seiten.

Statt K —*36 nur K —*20
— Einfluss der Krisen und der Steigerung der Lebensmittelpreise auf

das Gesellschaftsleben. Eine statistische Studie. 24 Seiten.
Statt K —‘36 nur K —*20

Tolstoi , Graf L. Ueber die Ehe . 134 Seiten . Statt K 1*50 nur K —‘20
— Das Ende eines Zeitalters. 87 Seiten. Statt K P20 nur K —*20
— „Eines ist not.“ 79 Seiten. Statt K P20 nur K —*20
Troll - Borostyäni , Irma v. Das Recht der Frau . Eine soziale Studie.

88 »Seiten. Statt K 1-20 nur K —*80
Weitling , W. Die Menschheit wie sie ist und wie sie sein sollte . Mit

einem Anhang zu „Das Evangelium eines armen Sünders“. 84 Seiten.
Statt K —‘72 nur K —-30

Werra , Th . Der Schutzmann kommt ! Ein pädagogischer Mahnruf an alle
Eltern und Erzieher . 32 Seiten. K —-24

Zepter , G. Die Sünden unserer Zivilisation . Statt K P20 nur K — ‘40
Zugschwert , J. B. Der Vollzug der Freiheitsstrafe . 408 Seiten.

Statt K 8 64 nur K l -—

Weltgeschichte
Abba , G. C. Vom Quarto zum Volturno . Garibaldis Feldzug im

Jahre 1860. 254 Seiten. Statt K 3;60 nur K P40
Beskiba , M. Aus meinen Erinnerungen an Dr . Karl Lueger . 144 Seiten.

Statt K 2-50 nur K —-80
Biedermann , K. Erinnerungen aus der Paulskirche . 411 Seiten.

Statt K 540 nur K 3‘60
Bluntschli , J. C. Denkwürdigkeiten aus meinem Leben . 3 Bände . 451 , 319

und 524 Seiten. Statt K 42-40 nur K 6-—
Brandt , M. V. Drei Jahre ostasiatischer Politik . 1894 bis 1897 . 263 Seiten.

Statt K 2-40 nur K —*60
Corvin , 0 . v. Illustrierte Geschichte des Altertums . I . und II . Band . 648 und

546 Seiten. Geb. statt K 24"— nur K 10-—
Csuday , Dr. E. Geschichte der Ungarn . 2 Bände . 506 und 568 Seiten.

Statt K 36-— nur K P80
Draper , J. W. Geschichte der geistigen Entwicklung Europas . 3 . Auflage.

Statt K 12-— nur K 4'80
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182 Gelegenheitskauf.

Edelheim , Dr. J. Beiträge zur Geschichte der Sozialpädagogik . Mit be¬
sonderer Berücksichtigung des französischen Revolutionszeitalters.
228 Seiten. Statt K 4'20 nur K 1*—

Engert , Dr: Ph . Die Sünden der Päpste im Spiegel der Geschichte.
2 Bände. 194 und 189 Seiten. Statt K 7’20 nur K 3'60

Fischer , W. Kriegsgreuel aller Zeiten.
Band I. Die Kriegsgreuel in der Vorzeit und im Altertum. 86 Seiten.

„ II. Die Verwüstung der Pfalz und die Greuel der Zerstörung
Heidelbergs. 80 Seiten,

„ III. Die Greuel des Dreissigjährigen Krieges. 80 Seiten.
„ IV. Die Greuel des Russisch-japanischen Krieges. 136 Seiten.
„ V. Vandalen und Hunnen. 72 Seiten.
„ VI. Die Kriegsgreuel des frühen Mittelalters. 74 Seiten.

Per Band statt K —'96 nur K —‘25.
Frank , E. Die Sklavenaufstände des Altertums . Vom sozialen Gesichts¬

punkt aus dargestellt . 54 Seiten. Statt K —'60 nur K —*24
Fuchs , Ed. 1848 in der Karikatur . Sammlung sehr wertvoller , längst ver¬

griffener oder nur noch in Bibliotheken existierender Karikaturen.
Ganz eigenartiges Werk. Statt K 4'80 nur K 1*20

Funk- Brentano . Die Bastille in der Legende und nach historischen Doku¬
menten. Mit einer Vorrede von Victorien Sardou. 305 Seiten.

Statt K 6-- nur K P—
Ghillany , F. W. Europäische Chronik von 1492 bis 1877 . 5 Bände.

Statt K 58*80 nur K 9*—
Gindely , Dr. A. Geschichte des 30jährigen Krieges . 4 Bände.

Statt K 34*— nur K 18*—
— Geschichte des 30jährigen Krieges. 780 Seiten.

Volksausgabe Geb. statt K 12*— nur K 3*60
— Rudolf der II . und seine Zeit. 1600 bis 1612. 2 Bände. 354 und

362 Seiten. Statt K 14.— nur K 6*—
Goldschmidt , A. Aus der Dekabristenzeit . Erinnerungen russischer Offiziere

(Jakuschkin, Obolenski, Wolkomski) von der Militärrevolution des
Jahres 1825. 382 Seiten. Geb. statt K 8*40 nur K 5*—

Gross - Hoffinger , Dr. A. J. Chronik des Jahres 1848 . 4 Hefte komplett.
128 Seiten. K 120

Henne am Rhyn , 0 . Kulturgeschichte des deutschen Volkes . Mit 1049 Ab¬
bildungen im Text und 134 Tafeln und Farbendrucken. 2 Bände. Band I
500 Seiten, Band II 528 Seiten. Geb. statt K 36*— nur Iv 16.—

— Illusrierte Religions- und Sittenlehre aller Zeiten und Völker. 265 Seiten.
• Statt K 3*60 nur K 1*50. Geb. statt K 5 40 nur K 2*50

Heller , R. Brustbilder aus der Paulskirche . 141 S. Statt K 2*70 nur K 1*80
Herzen , A. Erinnerungen . Aus dem Russischen , übertragen von N . 0 . Buek.

Band I und II . 410 und 336 Seiten. Statt K 12*— nur K 6*—
Höfler , K. A. Magister Johannes Huss und der Abzug der deutschen

Professoren und Studenten aus Prag 1409. 325 Seiten.
Statt K 5*40 nur K 3*—

— Kaisertum und Papsttum. Ein Beitrag zur Philosophie der Geschichte.
214 Seiten. Statt K 3*40 nur K 1*50

Ilg, A. Kunstgeschichtliche Charakterbilder Oesterreich -Ungarn . 406 Seiten
mit 102 Originalzeichnungen. Statt K 15' — nur K 8*—

Kolb, G. Fr. Abriss der Kulturgeschichte der Menschheit . Auf Grundlage
seines grösseren Werkes bearbeitet. 97 Seiten.

Geh. statt K 1*44 nur K —*60
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Gesellschaftswissenschaften. 183

König, B. E. Schwarze Kabinette . Eine Geschichte der Briefgeheimnis¬
entheiligungen, Perlustratiönen und Brieflogen des postalischen Sekret¬
dienstes, der Briefrevisionsbureaus und sonstiger Briefgeheimnis¬
verletzungen. 344 Seiten. Geb. statt K 4'80 nur K 1*80

Kropotkin, P. Die französische Revolution . Mit Umschlagzeichnung von
Fr. Stassen. 2 Bände. Statt K 5‘76 nur K 3*—

Lawrow, P. Historische Briefe . Mit einer Einleitung von Dr . Ch. Rappo¬
port und zwei Porträts von Lawrow. 368 Seiten. Statt K 4*20 nur K 1*20

Lecky, W. Sittengeschichte Europas von Augustus bis auf Karl den Grossen.
3. Auflage. 732 Seiten. Geb." statt K 14*40 nur K 7 20

Leuss , H. Gekrönte Sanguiniker . Historische Parallelen . 256 Seiten mit
vier Porträts . Geb. statt K 4'80 nur K 150

Lippert , Jul . Sozialgeschichte Böhmens in vorhussitischer Zeit.
Band 1 : Die slavische Zeit und ihre Schöpfungen.
Band 2 : Der soziale Einfluss der christlich-kirchlichen Organisa¬

tionen und der deutschen Kolonisation. 486 und 446 Seiten.
Statt K 32'— nur K 12-—

Longuet, J. und G. Silber . Asew, Harting und Co. Hinter den Kulissen der
russischen Geheimpolizei und Revolution. Mit einer Einleitung von
W. Burzew und einem Vorwort von Jean Jaurös. 236 Seiten.

Statt K 3*60 nur K 1*50
Mertens , C. Illustrierte Weltgeschichte . Enthält das Altertum , Mittelalter

und Neuzeit bis zum 19. Jahrhundert . 792 Seiten. Mit 600 Text¬
illustrationen , 1 Titelbilde und 6 Tafelbildern. Lexikonformat.

Geb. nur K 4*—
Mitrofanov, P. v. Josef II . Seine politische und kulturelle Tätigkeit.

2 Teile. 868 Seiten. , Geb. statt K 30*— nur K 15*—
Oesterreich im Jahre 1840. Staat und Staatsverwaltung ; Verfassung und

Kultur. Von einem österr. Staatsmann. 2 Bände. 372 und 330 Seiten.
Statt K 14*40 nur K 3*60

Petzet , Chr. Die Blütezeit der politischen Lyrik von 1840 bis 1850. Ein
Beitrag zur deutschen Literatur - und Nationalgeschichte. 519 Seiten.

Geb. statt K 12 — nur K 6-
Reusner , Prof . M. v. Die russischen Kämpfe um Recht und Freiheit.

211 Seiten. Geh. statt K 2*64 nur K —*90
RÖckel, A. Aus dem Grabe eines 48er Revolutionärs . 172 Seiten.

Statt K 4’80 nur K 2*40
Rogge, W. Oesterreich seit der Katastrophe Hohenwart -Beust . 2 Bände.

440 und 518 Seiten. Statt K 19 20 nur K 3-60
Rossi, A. Die Bewegung in Sizilien . 104 Seiten . Mit Titelbild.

Statt K —*90 nur K —30
Schiller , Dr. H. Weltgeschichte . Von der ältesten Zeit bis zum Anfang des

20. Jahrhunderts . Vier in Ganzleinen gebundene Bände. Lexikonformat.
Band I. Geschichte des Altertums. 780 Seiten, mit 20 Tafeln und
7 Karten.
Band II . Geschichte des Mittelalters . 737 Seiten, mit 20 Tafeln und
3 Karten.
Band III . Geschichte des Ueberganges vom Mittelalter bis zur Neuzeit.
859 Seiten, mit 20 Tafeln und 3 farbigen Karten.

— Weltgeschichte. Band IV. Geschichte der Neuzeit. 1040 Sdlten, mit
20 Tafeln und 3 Karten. Kompl. statt K 48*— nur K 20*—

Schmidt -Weissenfels , G. Geschichte des modernen Reichtums . 390 Seiten.
Geb. statt K 8*20 nur K 2*40
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184 Gelegenheitskauf.

Schulze -Delitzsch . Die Entwicklung des Genossenschaftswesens in Deutsch¬
land. 689 Seiten. Statt K 12'— nur K 5'—

Strakosch -Grassmann . Geschichte der Deutschen in Oesterreich -Ungarn.
I. Band. Von der ältesten Zeit bis zum Jahre 955. 550 Seiten.

Statt K 12'— nur K 2-40
Unter der Flagge der Revolution . Erlebnisse auf dem Meutererschiffe „Knjas

Potemkin“, geschildert von Kirill. 298 Seiten. Statt K 4*80 nur K 2-40
Vogt, J. G. Illustrierte Weltgeschichte für das Volk . Sechs prachtvoll aus¬

gestattete Bände. Mit über 4000 Seiten, reich illustriert.
Statt K 30-60 nur K 16'-

Wiedemann , Dr. Ph. Geschichte der Reformation und Gegenreformation
im Lande unter der Enns. 5 Bände. Statt K 57'— nur K 25'—

Zilliacus , K. Das revolutionäre Russland . Eine Schilderung des Ursprunges
und der Entwicklung der revolutionären Bewegung in Russland.
390 Seiten. Geh.- statt K 6'— nur K 2'50

Religionsgeschichte und Religionsphilosophie
Corvln, C. V. Die Geissler . Historische . Denkmale des Fanatismus.

508 Seiten. Geb. statt K 5'50 nur K 4‘20
— Pfaffenspiegel. 437 Seiten. Geb. statt K 4 80 nur K 3-60
Delius, R. v. Jesus . Sein Kampf , seine Persönlichkeit und seine Legende.

182 Seiten. Statt K 3‘— nur K 120
Fdräal , M. D. Die Geheiqmisse der Inquisition und anderer geheimer

Gesellschaften Spaniens. Mit historischen Anmerkungen und einer
Einleitung von M. v. Cuendias. Deutsch von B. v. Alvensleben.
504 Seiten. Illustriert . Statt K 6'— nur K 1-50

Ferrandiz Don J. Das heutige Spanien unter dem Joch des Papsttums.
204 Seiten. _ Statt K 3’— nur K —'80

Gorkorotoff , P. Glaubenslose Erziehung . Ein ernstes Wort an frei¬
denkende Männer und Frauen. 48 Seiten. Statt K —'60 nur K —-24

Guereux, E. Die Sünden der Päpste . 160 Seiten . Statt K 3-— nur K 1'—
Henne am Rhyn, Dr. 0 . Illustrierte Religions - und Sittengeschichte aller

Zeiten und Völker. 265 Seiten mit 10 Tafeln und 154 Textillustrationen.
Statt K 3-60 nur K 1-50

Geb. statt K 5 40 nur K 2'50
Hoensbroech , 6raf von. Moderner Staat und römische Kirche . 300 Seiten.

Statt K 6‘— nur K 1*20
— 14 Jahre Jesuit. 2 Bände. 400 Seiten. Geb. statt K 18'— nur K 3'60
Kaler , Dr. E. Die Moral der Zukunft . Eine populäre Grundlegung der¬

selben. 38 Seiten. Statt K 1'— nur K —-20
Leszner , Dr. R. Glaube und Wissenschaft . 104 Seiten.

Geb. statt K 2'40 nur K 1*20
LUtgenau, H. Die Jesuitenfrage . Eine politisch -geschichtliche Abhandlung

zur Aufklärung des arbeitenden Volkes. 86 Seiten.
Statt K —*48 nur K —'24

Maurenbrecher , M. Biblische Geschichten . Beiträge zum geschichtlichen
Verständnis der Religion. 480 Seiten. Statt K 4 80 nur K 3'60

Otto , Fr. Wunderglaube und Wirklichkeit . 378 Seiten . 130 Illustrationen.
Geb. stat K 7'20 nur K 1’60

Renan , E. Das Leben Jesu . Oktavausgabe . 248 Seiten.
Statt K 2 40 nur K 1'—, geb. K 2-—

Retzer , C. F. Die naturwissenschaftliche Weltanschauung und ihre Ideale.
Ein Ersatz für das religiöse Dogma. 64 Seiten. Statt K 1*20 K —'60
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Gesellschaftswissenschaften. 185

Schiller , Dr. J. Vom Christ zum Antichrist . Ein Grundriss der Entstehungs¬
geschichte des Christentums. 38 Seiten. Statt K —’90 nur K —’40

Silberstein , Dr. A. Die Bibel der Natur . Grundrisse einer neuen Welt¬
anschauung. 200 Seiten. Statt K 3-— nur K 150

Spielberg , Otto v . Das Menschenideal und seine Erfüllung . 144 Seiten.
Statt K P20 nur K — 60

Vogt , J. G. Die Geistestätigkeit des Menschen und die mechanischen Be¬
dingungen der bewussten Empfindungsäusserung auf Grund einer
einheitlichen Weltanschauung. 140 Seiten. Statt K 3'— nur Kl - —

— Die natürliche Entwicklung der religiösen Begriffe. Nach Herbert
Spencer. 130 Seiten. Statt K 1*80 nur K —*90

Wehle , J. H. Das Toleranzbuch . Aufsätze und Aussprüche über die Frei¬
heit der Meinungsäusserung aus dem 17., 18. und 19. Jahrhundert.
242 Seiten. Statt K 2‘40 nur K —‘80

Welzhofer , H. Die grossen Religionsstifter Buddha , Jesus , Mohammed.
Leben und Lehre, Wahrheit und Irrtum . 265 Seiten.

Geh. statt K P68 nur K —‘70, geb. statt K 2‘68 nur K 1*20

Lebensbilder

Adler , Emma . Jane Welsh Carlyle . 140 Seiten . Mit 2 Porträts.
\ Statt K 2-40 nur K P—

Briefwechsel zwischen Anastasius Grün und Ludwig August Frankl (1845
bis 1876). Herausgegeben von Dr. Bruno v. Frankl-Hochwart. 402 Seiten.

Statt K 9’60 nur K 2’—
Büchner , G. Der hessische Landbote sowie des Verfassers Leben und

politisches Wirken von Dr.Ed. David. 74 Seiten. Statt K —‘72 nur K — 24
Büchner , W. Ferdinand Freiligrath . Ein Dichterleben in Briefen . 506 Seiten.

Geb. statt K 20'40 nur K 4‘80
Darwin , Ch. Gedenkschrift zur Jahrhundertfeier seiner Geburt . 50 Seiten.

Illustriert . Statt K —'96 nur K —'25
Deubler , K. Der monistische Philosoph im Bauernkittel . Sein Ent¬

wicklungsgang vom einfältigen Glauben zum klaren Erkennen. Nach
authentischen Quellen aus seinen Tagebüchern, seinem Briefwechsel
und anderen Schriftstücken dargestellt von Professor Dr. Arnold
Dodel in Zürich. 330 Seiten. Geh. statt K P80 nur K —-80

Kartonniert statt K 2*40 nur K P —
Dodel , A. Ernst Haeckel als Erzieher . 66 Seiten . Statt K P80 nur K — -40

Goethe , W. V. Aus meinem Leben . Dichtung und Wahrheit . Illustrierte
Ausgabe, besorgt von Prof. Dr. R. Winkler. 474 Seiten. Quart -Aus¬
gabe. Prachtband . Geb. statt K 1440 nur K 6-—

Lebensschicksale in Selbstschilderungen Ungenannter . — Erinnerungen
eines Waisenknaben. Von ihm selbst erzählt. Mit einem Vorwort
von A. Forel. 117 Seiten. — Erlebnisse eines Hamburger Dienst¬
mädchens. 103 Seiten. — Die Jugendgeschichte einer Arbeiterin. Mit
Vorwort von Aug. Bebel. 87 Seiten. — Ich suche meine Mutter . Die
Jugendgeschichte eines eingezahlten Kindes. Von Max Winter.
111 Seiten. Geh. per Band statt K 1*20 nur K —-50

Geb. per Band statt K 2-16 nur K P20
Vorländer , Dr. K. Marx und Kant . Vortrag , gehalten in Wien am

8. April 1904. 28 Seiten. Statt K p — nur K —-50
Wereschtschagin , W. Selbstbiographien unbedeutender Leute . Skizzen

aus dem russischen Volksleben. Mit 7 Porträts . 124 Seiten.
Statt K 1’20 nur K —‘60
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2. Naturroissenschaften
Von Himmel nnd Erde

Bölsche , W. Komet und Weltuntergang . 80 Seiten.
Statt K 1'20 nur K —'90

— Was ist die Natur ? Gesammelte Aufsätze. 188 Seiten.
Statt K 1*80 nur K 1'20

Braun , Dr. K. Die Erforschung der Pole . 90 Seiten . Illustriert.
Geh. statt K 1'20 nur K —‘60
Geb. statt K 2*40 nur K 1'20

Büchner , Prof. Dr. L. Kraft und Stoff oder Grundzüge der natürlichen
Weltordnung. 290 Seiten. Statt K 3"— nur K U50

Dannemann , Dr. Fr. Wie unser Weltbild entstand . 100 Seiten.
Statt K 1'20 nur K —‘60

Elsas , Dr. A. Der Schall . Eine populäre Darstellung der physikalischenAkustik. Illustriert . 216 Seiten. Statt K 1*20 nur K —‘60
Kenngott , Prof . Dr. N. Die Mineralogie . Leicht fasslich dargestellt.

338 Seiten mit fast 300 in den Text gedruckten Holzschnitten.
Geb. statt K 7'20 nur K 2*50

Kiesenwetter , H. v. Der Naturaliensammler . Das Anlegen und Aufbewahren
von Naturaliensammlungen. 280 Seiten mit 200 Bildern. Gebunden'.

Statt K 3‘— nur K 2‘—
Klein, Dr. H. J. Allgemeine Himmelskunde . Eine populäre Darstellung fürFreunde der Himmelskunde. 370 Seiten mit über 50 Holzschnitten

und zahlreichen Tabellen. Geb. statt K 7 20 nur K 2 50
Lampa, Dr. A. Naturkräfte und Naturgesetze . Gemeinnützige Vorträge.

424 Seiten. Geb. statt K 4*80 nur K 1‘80
Linke, H. Das Werden im Weltall . Eine moderne Weltentwicklungslehre.

77 Seiten mit 44 Abbildungen. Geh. statt K 1'20 nur K —’60
Geb. statt K 2‘40 nur K 1‘20

Meyer, Dr. W. Bewohnte Welten . 94 Seiten mit 26 Abbildungen.
Geh. statt K 1*20 nur K —'60
Geb. statt K 2'40 nur K 1'20

Meyer, M. W. Im Bannkreis der Vulkane . Berlin 1907 . 363 Seiten.
. Statt K 8 40 nur K 2\50

— Der Untergang der Erde und die kosmischen Katastrophen. Berlin 1904.
389 Seiten. Statt K 7'20 nur K 2‘50

Orschiedt , H. Prof . Aus der Werkstätte der Natur . 364 Seiten.
Statt K 4'80 nur K 1'—

Ostwald , Dr. W. Die Mühle des Lebens . Physikalisch -chemische Grund¬
lagen der Lebensvorgänge. 93 Seiten. Illustriert.

Geh. statt K 1'20 nur K —'60
Geb. statt K 2'40 nur K 1'20

Paris , A. Und Gott sprach : Es werde Licht . Neues über Weltentwicklung.
166 Seiten. Statt K 2'40 nur K —'80

Rau, H. Das Evangelium der Natur . Ein Buch für jedes Haus.
767 Seiten mit 90 Abbildungen und dem Porträt des Verfassers.

Statt K 7'20 nur K 3'60
Schweiger -Lerchenfeld , A. Freih. v. Das neue Buch der Natur . 2 Bände.

1. Band : Naturbeobachtungen und Naturstudien. XIV und 546 Seiten.
Mit 240 Abbildungen im Text und 18 Vollbildern. (Zusammen
462 Einzeldarstellungen.) 2. Band : Die Hilfsmittel zu Naturstudien.
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XV und 544 Seiten. Mit 316 Abbildungen im Text und 18 Voll¬
bildern. (Zusammen 588 Einzeldarstellungen.) In zwei Original-
Prachtbänden. Statt K 26‘— nur K 10'—

Sterne , C. Die allgemeine Weltanschauung in ihrer historischen Ent¬
wicklung. Charakterbilder aus der Geschichte der Naturwissenschaften.
402 Seiten. Mit vielen Textabbildungen, Porträttafeln von Joh. Kepler,
Galileo Galilei, Leibniz, Spinoza, Linnö und vielen anderen in den
Text gedruckten Porträts . Geb. statt K 8*40 nur K 2*50

Titus , Prof. Dr. C. Das Sternenzelt . 339 Seiten . Mit 70 Abbildungen und
drei Karten . Statt K 6’— nur K 1‘—

Zimmermann , Dr. W. F. A. Das Weltall . Eine populäre Darstellung des
Weltsystems sowie der Atmosphäre der Erde und ihrer Erscheinungen.
21. Auflage. Nach dem neuesten Standpunkt der Wissenschaft ver¬
bessert von Dr. S. Kalischer. Zwei Bände in einem Band gebunden.
196 und 388 Seiten. Mit einem Titelbild in Farbendruck, drei Karten
und 130 Holzschnitten. Geb. statt K 91— nur K 5 50

Vom Menschen, vom Tier und von der Pflanze
Biedenkapp G. Was erzähle ich meinem Sechsjährigen aus Urzeit und

Gegenwart. 142 Seiten. Geb. statt K 2 40 nur K 1’40
BÖlsche, W. Tierbuch . Eine volkstümliche Naturgeschichte . 1. Band.

312 Seiten. Illustriert . Statt K 3-— nur K 2 —
— Die Entwicklungslehre im 19. Jahhundert . 3. Auflage. 135 Seiten.

Illustriert . Geb. statt K 2’40 nur K 1”60
Burghauser , W. Liebe in Natur und Unnatur . Band I und II . 200 und

122 Seiten. Illustriert . Statt K 4'80 nur K 2'—
Buschan , Dr. G. Illustrierte Völkerkunde . Unter Mitwirkung von

Dr. A. Byhan, W. Krickeberg, Dr. R. Lasch, Professor Felix von
Luschan und Professor Dr. W. Volz. 480 Seiten mit 211 Tafeln und
Abbildungen. Geh. statt K 3*12 nur K 2‘50

Geb. statt K 4 20 nur K 3'20
— „Menschenkunde. Ausgewählte Kapitel aus der Naturgeschichte des

Menschen.“ 273 Seiten. Mit 3 Tafeln und 80 Textabbildungen.
Geh. statt K 2‘40 nur K 1*60
Geb. statt K 316 nur K 2*40

Daiber, Dr. A. Des Lebens Werdegang und Ende . Naturwissenschaftliche
Offenbarungen der Neuzeit. 152 Seiten. Mit 7 Tafeln.

Geh. statt K 1’68 nur K —’70
Geb. statt K 2 64 nur K l -20

Driesmans , H. Der Mensch der Urzeit . Kunde über Lebensweise,
Sprache und Kultur des vorgeschichtlichen Menschen in Europa und
Asien. 200 Seiten, mit 8 teilweise farbigen Tafeln und über 60 Text¬
illustrationen . Geh. statt K 2 40 nur K 1*20

Geb. statt K 3 36 nur K 2‘—
— Dämon Auslese. Vom theoretischen zum praktischen Darvinismus.

349 Seiten. Statt K 4‘20 nur K —'70
Forrer , R. Urgeschichte des Europäers von der Menschwerdung bis

zum Anbruch der Geschichte. 584 Seiten. Mit mehr .als 1500 Ab¬
bildungen. Geb. statt K 7-20 nur K 3*—

Francä , R. H. Denkmäler der Natur . 78 Seiten mit 20 Abbildungen.
Geh. statt K l -20 nur K —’60

Geb. statt K 2 40 nur K 1’20
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Francs , R. H. Die Natur in den Alpen . 84 Seiten mit 27 Naturaufnahmen.
Geh. statt K 1*20 nur K —-60
Geb. statt K 2’40 nur K 1’20

Frobenius , L.%Die reifere Menschheit Bilder des Lebens , Treibens undDenkens der Halbkulturvölker. 464 Seiten. Geb. statt K 9'— nur K 3’50
Hausse , Dr. M. L. Wie erkennt man Krankheiten ? 133 Seiten . Mit 18

Abbildungen. Geb. statt K l -20 nur K —’40
Heilborn , Dr. A. Allgemeine Völkerkunde . Eine kurz gefasste Darstellung.

200 Seiten mit 156 Abbildungen. Geb. statt K 4’80 nur K 2*—
Hess , Prof . Dr. W. Deutschlands Tierwelt . Band 1 : Die Säugetiere und

Vögel. — Band 2: Die Reptilien, Amphibien, Fische und wirbellose
Tiere. 333 und 334 Seiten, mit über 270 Holzschnitten. Beide Bände
in einen Band gebunden. Statt K 12’— nur K 3’—

Ein lehrreiches $ uch. Bester Ersatz für die seit Jahren vergriffene Tierweltvon Bommeli.
Koenig , Dr. E. Wie ist das Leben entstanden ? Ein Beitrag zur Lösung

des Lebensrätsels. Mit 2 Tafeln und 28 Textabbildungen.
241 Seiten. Geh. statt K 2*16 nur K —’80

Geb. statt K 3T2 nur K T50
— Die Lösung des Lebensrätsels. 242 Seiten. Mit vielen Textillustrationenund zwei bnnten Tafeln. Statt K 2*40 nur K —'50

Geb. statt K 3'60 nur K 1*20
Kropotkin , P . Gegenseitige Hilfe in der Tier - und Menschenwelt . VI und

294 Seiten. Unverkürzte Volksausgabe. Statt K 2-40 nur K 120
Kühner , Dr. A. Gesundheitspflege und naturgemässe Lebensweise . 112 Seiten.

Geb. statt K 1‘20 nur K —’40
— Die häusliche Krankenpflege. 128 Seiten. Mit 31 Abbildungen.

Geb. statt K 1*20 nur K —-40
Marshall , W . Zoologische Plaudereien . Vier verschiedene Bände . Je 240 bis

260 Seiten. Reich illustriert . Geb. per Band statt K 6‘— nur K 2-50
— Im Wechsel der Tage. Reich illustriert . Geb. statt K 7 20 nur K 2'50
Natur , Die Deutsche , in Monatsbildern . Ein Sammelwerk über unsere

deutsche Tier- und Pflanzenwelt. Die Hefte gelten für kein bestimmtes
Jahr, sondern bieten in Monatsbildern eine Uebersicht über die Vor¬
gänge in der Natur . Ein immerwährendes Kalendarium am Schlüsse
jedes Heftes soll Aufklärung geben über das praktisch Wissenswerte
der Hege und Pflege von Tieren und Pflanzen und ihrer Beobachtung.
So zum Beispiel über die Schonzeiten der Fische, des Wildes und
über die Brut- und Strichzeiten der Vögel, über Aussaat und Ernte¬
zeit. Jedes Heft statt K 3'— nur K 120

Erschienen sind bis nun :
Heft 1 : Vogelkalender I. Teil : Zur Einführung in unsere heimische

Vogelwelt. Von 0 . Kleinschmidt. Bilder von B. Clauss.
Heft 2 : Waldkaleuder. Unser deutscher Hochwald. Von Oberförster

R. Schier. Bilder von Berthold Clauss.
Heft 3 : Fischkalender. Unsere heimischen Süsswasserfische. Von Pro¬

fessor Hanns Fechner und Karl Paeske. Bilder von B. Clauss.
Heft 4 : Unsere Feldfrüchte. Eine erste Einführung in das Leben der

Pflanzen. Von R. H. Francd. Bilder von A. Henseler.
Heft 5 : Wildkalender I. Teil : Unser Haarwild. Von Julius R. Haarhaus.

Bilder von Karl Wagner in Berlin.
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Natur , Die Deutsche , in Monatsheften:
Heft 6 : Ackerbau. Eine erste Einführung in die Tätigkeit des deutschen

Landwirtes. Von Oekonomierat Maier-Bode. Bilder von Professor
E. Henseler.

Heft 7 : Unsere Vögel II . Ein zweiter Singvogelkalender von Otto Klein¬
schmidt. Bilder von Berthold Clauss.

Heft 8 ; Unser Federwild. II . Teil des Wildkalenders von Julius R. Haar¬
haus. Bilder von Alfred Weczerzick.

Neumann , Dr. R. Ins Menschenland . Eine Wanderung durch die Ent¬
wicklungsgeschichte des Menschengeschlechtes. 208 Seiten. Illustriert.

Statt K 2'40 nur K —'80
Ohm, Dr. P. Das Seelenleben der Tiere . 116 Seiten . Illustriert.

Statt K 1’20 nur K —*50
Rahmer , Dr. S. Die Lebensvorgänge im Inenschlichen und tierischen

Körper. Populär dargestellt. 316 Seiten mit 89 Textillustrationen und
vier Tafeln in Farbendruck. Geb. statt K 7'20 nur K 2'50

Rossmässler , E. A. Der Mensch im Spiegel der Natur . 5 Bände in 1 Band
mit 99 Textillustrationen. (155, 166, 146, 138 und 112 Seiten.)

Geb. statt K 7'20 nur K 3'60
Thesing , D. K. Fortpflanzung und Vererbung . 96 Seiten mit 35 Text - und

Vollbildern. Geh. statt K 1'20 nur K —'60
Geb. statt K 2'40 nur K 1*20

Warburg , 0 . Kulturpflanzen der Weltwirtschaft . Unter Mitwirkung erster
Fachleute. 412 Seiten Quart. Mit 653 zum Teil ganzseitigen Illustra¬
tionen und 12 farbigen Abbildungen. Geb. statt K 18'— nur K 8'—

Auch in 27 Heften ä 30 Heller zu beziehen. Probehefte gratis.
Alle Pflanzen der Weltwirtschaft , wie Reis , Weizen , Zucker, Mais , Wein¬

stock , Kaffe Tabak , Kakao, Tee, Baumwolle u . s . w . werden uns im Anbau
und Kultur vor Augen geführt . Alle Länder der Erde ziehen an dem Auge des
Lesers vorüber. Sechseinhalbhundert in Ausführung und Originalität einzig da¬
stehende Illustrationen machen diesen prächtigen Quartbana zu einem wahren
Prachtwerk.  Besonders Konsumvereinsangestellte und Hand¬
lungsgehilfen  der Nahrungsmittelbranche werden aus dem Buch vieles
lernen können.

Wir liefern den Band auch gegen vier Monatsraten ä K 2*—
Schon bei Einsendung der ersten Rate wird das Buch geliefert.

Wilser , L. Menschwerdung . Ein Blatt aus der Schöpfungsgeschichte.
144 Seiten. Geh. statt K 1*20 nur K —'50

Geb. statt K 2'40 nur K P20
Wulf, A. Die Kaninchenzucht . 118 Seiten . Mit 41 Abbildungen.

Geb. statt K 1'20 nur K —'40
Zell, Dr. Th. Zärtliche Verwandte in der Tierwelt und andere natur¬

wissenschaftliche Plaudereien. 236 Seiten. Geb. statt K 3'60 nur K 1'40

Zimmermann , R. Das Ehe - und Familienleben unserer Vögel . Mit 48 Ab¬
bildungen auf 26 Tafeln nach photographischen Aufnahmen. 222 Seiten.

Geb. statt K 3 60 nur K 1'60

Länder- und Völkerkunde
Böttcher , K. Rund um Afrika . Land - und Seebilder . 210 Seiten.

Statt K 3*60 nur K —'80
Brand, W. F. Reise um die Welt . 279 Seiten . Statt K 4'80 nur K 1*- -

Buchta , R. Der Sudan unter ägyptischer Herrschaft . Mit Titelbild und
zwei Karten. 228 Seiten. Geb. statt K 8'40 nur K 2'50
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Dröber , Dr. W. Die Polargebiete und deren Erforschung . Gemeinverständ¬
lich dargestellt. 228 Seiten mit zwei Karten.

Geh. statt K —*90 nur K —*25
Geb. statt K 1*20 nur K —'40

Franpois , C. v. Die Erforschung des Tschuacha und Lulongo . Reisen in
Zentralafrika. 220 Seiten. Geb. statt K 8*40 nur K 2*50

Fricker , K. Antarktis . 280 Seiten mit Abbildungen , acht Tafeln und einer
farbigen Karte. Statt K 6'— nur K 2*50

Fromer , Dr. J. Das Wesen des Judentums . (Kulturprobleme der Gegen¬
wart . Band 1.) Berlin 1905. 182 Seiten. Statt K 3*60 nur K —-80

GÖtz, H. Eine Orientreise . Reich illustriert . 294 Seiten.
v In Ganzleinen geh. statt K 9*60 nur K 4*—

Heer, J . C. Vorarlberg und Lichtenstein . Land und Leute . 196 Seiten,
mit 115 Illustrationen und 5 farbigen Kunstblättern.

Geh. statt K 4*20 nur K 2*—
Geb. statt K 6' — nur K 3*—

Hoehne , A. Nordkap und Mitternachtssonne . Eine norwegische Reise.
180 Seiten. Geh. statt K 3'— nur K — 25

Kärrström , E. J. 18 Jahre in Südafrika . Erlebnisse und Abenteuer eines
Schweden im Goldlande. 355 Seiten. 33 halb- und ganzseitige Illu¬
strationen. Geb. nur K 2*40

Kauder , E. Reisebilder aus Persien , Turkestan und der Türkei . 359 Seiten.
Mit 136 Illustrationen und zwei Orientierungskarten.

Geh. statt K 960 nur K 6*—
Krieger , M. Neu -Guinea . Mit Beiträgen von A. v. Dunkelmann , F . v. Luschan,

Paul Matscliin und Otto Warburg. 535 Seiten mit 56 Abbildungen,
32 Tafeln und 4 Karten. Statt K 13*80 nur K 4*50

Kunstblätter , Alpine. 40 Bilder aus Oesterreichs und Deutschlands Alpen.
Originalfaksimile nach Oelgemälden von Jan Nowopacki, akademischer

. Maler. In Mappe. Statt K 30"— nur K 12'—
Müller, F. Unter Tungusen und Jakuten . Erlebnisse nnd Ergebnisse der

Olenekexpedition der kaiserlich russischen geographischen Gesellschaft
in St. Petersburg. Mit vier Abbildungen und einer Karte. 326 Seiten.

Geb. statt K 10*40 nur K 3*—
Nansen , F. Eskimoleben . Aus dem Norwegischen übersetzt von M. Lang-

feldt. Neue illustrierte Ausgabe. 304 Seiten.
Geb. statt K 6*— nur K 2*50

Neudeck , G. Um die Erde in Kriegs - und Friedenszeiten . 226 Seiten,
reich illustriert . GSb. nur K 2*40

Ochsenius , C. Chile . Land und Leute . 254 Seiten.
Geb. statt K 1*20 nur K —*50

Peary , R. E. Die Entdeckung des Nordpols . Mit einem Geleitwort von
Theodor Roosevelt. Ueber 100 Bilder nach photographischen Auf¬
nahmen. 372 Seiten. Geb. statt K 18*— nur K 7*—

Reymond , M. Illustrierte Länder - und Völkerkunde . In Lexikonformat.
728 Seiten. Mit 500 Abbildungen, sechs Landkarten in Farbendruck
und geographisch-statistischen Notizen und Tabellen. Geb. nur K 4*80

Schweden , Das malerische . Eine Schilderung in Wort und Bild . 416 Seiten.
Mit 160 Illustrationen. 250 Ansichten. Statt K 12*— nur K 5*—
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Shackleton E. H. 21 Meilen vom Südpol . Die Geschichte der britischen
Südpolexpedition 1907 bis 1909. Mit einer Beschreibung der Reise
zum magnetischen Südpol von Professor T. W. Edgeworth-Cavod.
Band I 508 Seiten. Band II 320 Seiten. Band III 265 Seiten. In drei
Bände gebunden. Statt K 36’— nur K 18*—

Sobree , J. Madagaskar . Geographie , Naturgeschichte , Ethnographie der
Insel. Sprache, Sitten und Gebräuche ihrer Bewohner. Mit einem
Titelbild und zwei Karten. 424 Seiten. Geb. statt K 10-40 nur K 2'50

Stanley . Sämtliche Reisen in . Afrika . Band I und II . 800 Seiten.
Geb. statt K 14-40 nur K 6-

Stern , Bernh. Aus dem modernen Russland . Skizzen . 168 Seiten.
Statt K 2-40 nur K —'80

Ujfalvy, K. E. Aus dem westlichen Himalaja . Erlebnisse und Forschungen.
Mit 181 Abbildungen nach Zeichnungen von B. Schmidt und fünf
Karten. 330 Seiten. Geb. statt K 24-— nur K 3’—

Technik
Fürst , A. Das Reich der Kraft . 214 Seiten . K 2’10
Ledebur, A. Die Metalle , ihre Gewinnung und ihre Verarbeitung . Allge¬

mein fasslich dargestellt. 287 Seiten mit 64 in den Text gedruckten
Holzschnitten. In Ganzleinen ^eb. statt K 5'40 nur K 2‘50

Mayer, Dr. E. v. Technik und Kultur . Gedanken über die Verstaatlichung
der Menschen. (Kulturprobleme der Gegenwart. Band 3.) 241 Seiten.

Geb. statt K 4'80 nur K 1-20
Möller, M. Die Entwicklung und moderne Gestaltung des gesamten

Eisenbahnwesens. Zwei Bände und Atlas. Geb. statt K 40'— nur K 8‘—
Prochnow , Dr. 0 . Vogelflug und Flugmaschinen . Darstellung und Kritik

der Erfindung des Kraftfluges durch Natur und Technik. 102 Seiten.
Mit 36 Abbildungen. Geh. statt K 1*20 nur K —*60

Geb. statt K 2*40 nur K 1‘20
Torka , J. Im Reich der Erfindungen . Eine illustrierte Entwicklungs¬

geschichte der Technik. 816 Seiten. Mit über 600 Textillustrationen
und vier mehrfarbigen ganzseitigen Bildern. Lexikon form at.

Hübsch geb. nur K 4-80

3. Dichtungen
Adams, A. Der Trail im wilden Westen . Aus dem Tagebuch eines

Cowbois. 388 Seiten. Geb. statt K 4'80 nur K 1‘20
Amyntor , G. v. Gewissensqualen . Zwei Novellen . 172 Seiten.

Statt K 3-60 nur K —*80
Andersen , H. C. Bilderbuch ohne Bilder . 50 «Seiten.

Statt K - -60 nur K —-30
Andrejew , B. Im Nebel und andere Novellen . 166 Seiten.

Statt K 2'40 nur K -- •80
— Erzählungen. 156 Seiten. Statt K P80 nur K — 80
Artbauer , 0 . Afrikanische Stunden . Tagebuchblätter . 176 Seiten.

Geh. statt K 1’20 nur K —‘50, geb. statt K 2*40 nur K P—
Artzibaschew , M. Ssanin . Moderner Sittenroman Jung -Russlands . 400 Seiten.

Geh. statt K 3‘60 nur K l -20, geb. statt K 4 80 nur K 2’40
Aus dem Klassenkampf . Soziale Gedichte . Herausgegeben von Eduard

Fuchs, Karl Kai&r, Ernst Klaar. 136 Seiten. Statt K 120 nur K —‘60
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Balzac , H. v. Die kleinen Kunstgriffe einer tugendhaften Frau . 157 Seiten.
Statt K —-60 nur K —-24

Baranowsky , K. El Kahira Ein Orientbummel . Novelle . 332 Seiten.
Statt K 3-60 nur K L50

Bauer , M. Wahre Schönheit . Roman . 280 Seiten.
Statt K 3-60 nur K P50

Benson , E. F. Mammon & Co. Uebersetzt von E . v. Kraatz . 587 Seiten.
Statt K 4‘80 nur K 2 40

Berg, B. Genezareth . 297 Seiten . Geb. statt K 6”— nur 2’80
Bertz , Ed. Das Sabinergut . Roman . 484 Seiten . Statt K 4‘80 nur K —*80
Beyerlein , F. A. Similde Hegewalt . Roman . 437 Seiten.

Geb. statt K 6-— nur K 2*—
Bibliothek für Alle. Illustrierte Monatsbände für jung und alt . Mit Original¬

beiträgen erster Autoren und Künstler. In dieser Bibliothek ist ver¬
treten : Novelle, Roman, Kriminal- und Detektiverzählung, Humoreske
sowie kleinere Artikel unter der Rubrik : Für unsere Frauen . Aerztliche
und Juristische Plauderecke, Haus- und Landwirtschaft , Allerlei.
Humoristisches, Rätsel- und Spielecke. Jahrgang I und II je 13 Bände,

Geb. statt K 9‘36 nur K 4'50 per Jahrgang
Blum, E. Wer lügt ? Ein soziales Fragezeichen . Mit einem Vorwort von

Max Nordau. 222 Seiten. Statt K 2'88 nur K l -20
Bllithgen , V. Dunkle Mächte . 160 Seiten . Karton . K —‘40
Boccaccio , G. Dekameron . 624 Seiten . Geb. statt K 6*— nur K 3’—
Boguslawski , A. v. Aus bewegten Zeiten . Novellen und Skizzen . 302 Seiten.

Geb. statt K 6’— nur K 2‘—
Bonnier -Biicherei . Verblüffend billige , nach Inhalt und Ausstattung vorzüg¬

liche Bücher.
Bis jetzt sind erschienen : 1. Band : Maria Janitschek . Stille Gäste . 2. Band:

Anton Freiherr v. Perfall . Die Brücke. 3. Band : Hans Hy an . Abenteuer des
Staatsanwaltes . 4. Band : Karl Conte Scapinelli . Ein bürgerliches Jahr. 6. Band:
August Strindberg . Von neuen Menschen. 6. Band : Hans Land . Liebesopfer.
7. Band : Karl Anzengruber. Dolphis Gespielin . 8 Band : Marie Bernhard . Familien¬
sinn . 9. Band : Rudolf Hirschberg-Jura. Die Erstlinge . 10. Band : Adele Gerhard.
Begegnung . 11 Band : Marie Eug. delle Grazie. Gottesgericht . 12. Band : Karl
Schüler. Der Brasilianer . 13. Band : Felix /v. Stenglin . Märkisches Rokoko.
14. Band : Marc Twain . Der springende Frosch . 15. Band : Erdmann Graeser. Der
schwarze Schleier . 16. Band : Selma Lagerlöf 1ierrenhofsage . 17. Band : Paul
Schüler. Der Nasenbär. 18. Band : Karl Ettlinger . Das Paar. 19. Band : Jerome
K. Jerome. Henrys Beobachtungen . 20. Band : Max Kretzer . Lebensbilder . 21. Band:
Lou Andreas -Salomö. IruZwischenland . 22. Band : Georg Busse-Palnia . Erste Liebe.
23. Band : Hyan . Das Ende des Kriminalkommissärs . 24. Band : Henry F. Urban.
Katzen-Müller 25. Band : Rudolf Hirschberg-Jura. Zu viel Liebe. 26. Band : Edgar
Allan Poe . Der entwendete Brief . 27. Band : Rudyard Kipling . Soldaten -Kleeblatt.
Jeder Band mit farbigem Umschlag, bis zu 160 Seiten stark

statt K —'36 nur K —’20
Boy-Ed, Ida. Gesina . — Erdrückt . Zwei Erzählungen . 94 Seiten.

, Statt K l -20 nur K —’30
-- Alter Hass und alte Liebe. 136 Seiten. Geh. K —‘24, geh. K —‘40
Braunschweig , M. Schelme . Skizzen . 142 Seiten . Statt K 3*— nur K —-80
BredenbrUcker , R. Kein Sommer ohne Wetter . — Warum der Hauser

der Wabi nimmer zugeht. 290 Seiten. Statt K 360 nur K —-80
Brie, Maria. Aus einer anderen Welt . Novelle . 150 Seiten.

Statt K 2*40 nur K 1’20
Bücherei , Deutsche . 1400 Seiten preisgekrönter Romane , Märchen und

Novellen enthalten nachstehend angezeigte Bändchen:
Auf klassischem Boden, Roman aus *der Zeit Ottos von Griechenland . Von

Olarissa Lohde . Zwei Bände. 113 und 138 Seiten . — Mit dem Winde , Der Bergsee
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Zwei Märchen für jung und alt . Von Getrud v . Hoxar . 105 Seiten . — Allerlei
aus Japan . Von Ludwig Riess . Zwei Bände. 142 und 136 Seiten . — Mozart auf
der Reise nach Prag . Lucie Gelmeroth. Der Schatz . Drei Erzählungen von Eduard
Mörike. 158 Seiten . — Im Garten des Todes . Die Blutbuche . .Krähenstein . Der
Geigerim See. Die Kreuzspinne Fünf Märchen für jung und alt . Von Getrud von
Hoxar . 130 Seiten . — Die beiden Tubus. Den Galgen —! sagt der Eichele . Das
Arkanum . Sankt Urbans Krug. Vier Erzählungen von Hermann Kurz. 144 Seiten.
— Irrlichter . Die Kastanie . Auf der Meereswiese . Sommervogel . Die Zwergen-
burg. Fünf neue Märchen für jung und alt . Von Getrud v . Hoxar . 126 Seiten . —
Gleich und Gleich. Eine Erzählung aus dem Ries . Von Melchior Meyr. 152 Seiten.

Per Band statt K —‘36 nur K —-20.
Alle 10 Bänfde statt K 3 60 nur K 1‘70

ßulwer, E. Die letzten Tage von Pompeji. Roman. 350 Seiten.
Geh. statt K 2 40 nur K 1'20, geh. statt K 4'80 nur K 2-40

- Nacht und Morgen. 582 Beiten.
Geh. statt K B-60 nur K 2-—, geh. statt K 4’80 nur K 3*—

— Rienzi. 628 Seiten.
Geh. statt K 3-60 nur K 2‘—, geh. statt K 4'80 nur K 3—

Burckhardt, M. Das Nibelungenlied. 64 Seiten. Mit elf Vollbildern.
Geb. statt K 1.80 nur K —-80

Busch-Album, Kleines. Sammlung lustiger Bildergeschichten. Mit etwa
450 Bildern und ganzseitigem farbigem Selbstporträt . W. Busch.

In Prachtband geb. K 4’60
Chamisso, A. v. Frauen, Liebe und Leben. 62 Seiten. Grossquart.

Illustriert . Geb. statt K 12'— nur K 3*—
Colonus. So sind sie ! Roman aus dem katholischen Klerus. 251 Seiten.

Statt K 3 60 nur K —'80
Oaiber, Hildegard. Was ist Wahrheit? Tagebuchblätter eines Mönchs auf

Ponape. 175 Seiten.
Geh. statt K 2-88 nur K — 80, geb. statt K 3‘60 nur K 1‘50

Oävid, J. J. Anzengruber. Monographie. 72 Seiten.
Karton, statt K l -50 nur K —'60

Dickens, Ch. Oliver Twist. Mit biographischer Einleitung. Zwei Bände.
— Harte Zeiten. Sozialer Roman. Zwei Bände.
— Der Antiquitätenladen. Roman aus der Spielerwelt. Zwei Bände.
— David Copperfield jun, aus Blunderstone. Familienroman. Drei Bände.

Jeder Band 150 bis 200 Seiten stark. Geh. ä K —’60, geb. ä K l -—
Diderot, D. Die Nonne. Kulturgeschichtlicher Roman aus dem französi¬

schen Klosterleben im 18. Jahrhundert . 192 Seiten.
Statt K 1‘80 nur K —-80

Donnelly, J. Caesars Säule. Ein Roman aus dem 20. Jahrhundert . 324 Seiten.
Statt K 2'40 nur K — 50

DÖrmann, F. Das Unverzeihliche. Novellen. 114 Seiten.
Statt K 1-20 nur K —-70

Dostojewskij, F. M. Raskolnikowoder Schuld und Sühne. Roman. Uebersetzt
und mit einleitenden Worten versehen von Adam Kotulski. 454 Seiten.

Geh. statt K 2 40 nur K 1'20, geb. statt K 4 80 nur K 2 40
— Ein Werdender. Roman. 3 Bücher in 2 Bänden. Deutsch von K. Holm.

530 und 556 Seiten. Statt K 12-— nur K 5-—
Drawe, H. Unter Vagabunden. Skizzen aus der Verbrecherwelt. 130 Seiten.

Statt K 1'20 nur K —-50
Duimchen, Th. Zwischen Belt und Sunt. Neue Novellen. 272 Seiten.

Statt ' K 3-- nur K —-80
— La Insurrecta . Roman. 212 Seiten. Geb. statt K 4’80 nur K 1*80
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Dumas , Alex. Der Graf vonJMonte Christo . Roman . 700 Seiten.
— Das Halsband der Königin. 728 Seiten.
— Lady Hamilton. 650 Seiten . * '
— Charlotte Gräfin von Gramont. 636 Seiten.

Per Band geh. statt .K 3*60 nur K 2'—, geh. statt K 4*80 nur K 3“—
— Die drei Musketiere. 740 Seiten.
— Zehn Jahre nachher. 800 Seiten.
— Zwanzig Jahre nachher. 620 Seiten.
— Die Totenhand. 621 Seiten.
— Die Millionenbraut. 378 Seiten.
— Die Mohikaner von Paris . 283 Seiten.

Per Band geh. statt K 2‘40 nur K 1*20, geh. statt K 3*60 nur K 2’4Q
Duprd, Ed. Portunatus | Laatschy . — Dina . Zwei Erzählungen . 300 Seiten.

Geb. statt K 4-80 nur K P50
Eichendorff , Freiherr von. Aus dem Leben eines Taugenichts . 88 Seiten.

Grossquart. 7 ganzseitige Illustrationen . Geb. statt K 12*— nur K 3'—
Eichenwald , J. D. Schwester Virgina . Roman aus dem Klosterleben.

218 Seiten. Statt K 2'40 nur K —■BO
Erinnerungen eines Waisenknaben . Mit einem Vorwort von A. Porel.

117 Seiten. Geh. statt K 1*20 nur K —*50, geh. statt 2*16 nur K P—
Erlebnisse eines Hamburger Dienstmädchens . 103 Seiten.

Geh. statt K P20 nur K —*50, geh. statt K 2*16 nur K 1*—
Etzel , Gisela. Aus Jurte und Kraal . Geschichten der Eingebornen aus Asien

und Afrika. 184 Seiten. Mit 4 Vollbildern und zahlreichen Initialen
von B. Körting. Statt K 3*— nur K 1*20

Ewald , K. Mein grosses Mädel . 145 Seiten . Statt K 2*40 nur K 1*20
— Mein kleiner Junge. 172 Seiten. Statt K 2*40 nur K 1*20
Federn , K. Irrwege . Verbrecher . Zwei Novellen . 285 Seiten.

Statt K 4*80 nur Kl *—
Felder , E. Münchnerinnen . 92 Seiten . Mit 12 Bildern . Statt K 3*60 nur Kl *—
Flaubert , G. Madame Bovary . 360 Seiten.

Geh. statt K 2’40 nur K 1*20, geb. statt K 4*80 nur K 2*40
France , A. Erzählungen des Jacques Tournebroche . 161 Seiten.

Geb, statt K 4*80 nur K 2-
Frank , U. Die Einsiedlerin . Roman . 421 Seiten . Statt K 3*60 nur K 1*50
Frimberger , J. G. Landsleut ’. Geschichten aus dem niederösterreichischen

Weinland. 172 Selten. Statt K 2*40 nur K —*80
— Der Binder von Reinthal. 300 Seiten. Statt K 2*40 nur K —*80
Gedanken eines arbeitslosen Philosophen . Mit Vignetten versehen von

R. Grimm. 72 Seiten. Statt K —*72 nur K —*30
Gerstäcker , Fr. Ausgewählte Werke . Band 1 bis 45. Jeder Band in prächtig

illustrierter Leinendecke hübsch gebunden. Gerstäckers ausgewählte
Werke enthalten:
Band 1: Die Regulatoren in Arkansas.

„ 2: Die Flusspiraten des Mississippi.
„ 3: Gold. Ein kalifornisches Lebensbild.
„ 4: Unter dem Aequator. Javanisches Sittenbild.

” g[j Nach Amerika.
„ 7: Tahiti. Roman aus der Südsee.
„ 8: Die Kolonie. Brasilianisches Lebensbild.
„ 9: Eine Mutter. Roman.
„ 10: Mississippi-Bilder.
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Gerstäcker , Fr. Ausgewählte Werke.
11: Der Erbe. Roman.
12: Im Busch. Heimliche und unheimliche Geschichten.
13: Die beiden Sträflinge. Australischer Roman.

Hell und Dunkel.
15: Unter den Pehuenchen. Chilenischer Roman.
16: Blau Wasser. — Matrosenleben. — Aus der See.

General Franco. Lebensbild aus Ecuador.
Sennor Aguila. Lebensbild aus Peru.

19: Aus zwei Weltteilen. Nord- und Südamerika.
20 : Der Kunstreiter. — Eine Gemsjagd in Tirol.

Reisen. Südamerika. — Kalifornien. — Die Südsee-Inseln.
22: Reisen. Australien. — Java.

Streif- und Jagdzüge durch Nordamerika.
24: Im Eckfenster. Roman.
25: Wilde Welt.
26: 18 Monate in Südamerika I.
27: 18 Monate in Südamerika II . — Aus meinem Tagebuch.
28: Die Blauen und die Gelben. Venezuelanisches Lebensbild.
29: Neue Reisen durch die Vereinigten Staaten, Mexiko, Ecuador,

Westindien und Venezuela.
30: Unter Palmen und Buchen.
31: Skizzen aus Kalifornien und Südamerika. — Der deutschen

Auswanderer Fahrten und Schicksale.
Buntes Treiben.

33: In Amerika. Amerikanisches Lebensbild. Im Anschluss an
„Nach Amerika“.

34: Einheimisches und Fremdes.
35: Kreuz und quer.

Hüben und drüben.
37: Die Missionäre.
38: In Mexiko I.
39: In Mexiko II.
40: In den Red River-Sümpfen.
41: Irrfahrten.
42: Inselwelt.

Herrn Mahlhubers Reiseabenteuer.
44: Reisen um die Welt. I.
45: Reisen um die Welt. II.

Einzelpreis per Band statt K 4'20 nur K 2"—
Komplett alle 45 Bände statt K 189*— nur K 82*—

Gorki, M. Malwa . — Ein Verbrechen . — Konowalow . — Der rote
Waska. — Das Ehepaar Orlow. — Kain und Artem. — Jemeljan Piljai.
Jeder Band 110 bis 120 Seiten. Per Band statt K 120 nur K — 50

Band 11
91 12:

91 13
14

99 15
91 16:
99 17
n 18:
n 19:
n 20

21:
99 22:

23
99 24
n 25:
» 26:
n 27:
n 28:
99 29:

30:
» 31

99 32
99 33:

34
v . 35:
n 36
n 37:
n 38:
n 39:
99 40:
99 41:

42
r> 43
91 44
91 45:

Goethe , Briefe . Auswahl mit Einleitungen und Erläuterungen , heraus¬
gegeben, von Ph. Stein. In 8 Bänden. Jeder Band 300 Seiten stark.

Geb. statt K 38'40 nur K 20‘—
Inhalt : 1. Der junge Goethe. 1764—1775. — 2. Weimarer Sturm und

Drang. 1776—1783. — 3. Weimar und Italien . 1784—1792. — 4. Weimar und Jena.
1792—1800. — 6. Im neuen Jahrhundert . 1801—1807. — 6. Dichtung und Wahrheit.
1808—1814. — 7. Der alte Goethe. 1815—1822. — 8. Ausklang . 1823—1832.

— Hermann und Dorothea. 80 Seiten. Grossquart. Reich illustriert.
Geb. statt K 12*— nur K 3' -
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Grasberger . Ausgewählte Werke . Band I . Novellen aus Italien und der
Heimat. Mit einem Geleitwort und einer Einleitung von Peter Rosegger.

'385 Seiten. — Band II . Geschichten aus Wien und Steiermark. 419 Seiten.
— Band III . Dichtungen in steirischer Mundart 254 Seiten.

Band I bis III statt K 13 20 nur K 2'40
Geb. in 2 Bände statt K 16'80 nur K 4‘80

Greinz, R. H. Zithaschlag ’n . Allahand Gsangaln und G’schicht ’n aus Tirol.
106 Seiten. Geb. statt K 2'40 nur K —*80

Grimm, Rieh . Frühling und Liebe . Eine Sammlung moderner Lyrik . Illu¬
striert . 46 Seiten. Statt K l -20 nur K —'50

Groller, B. Töte sie ! Roman . 2. Auflage . 13. bis 15. Tausend . 240 Seiten.
Geb. statt K 4-80 nur K 1'20

Grossmann , St. Die Gasse . Skizzen aus dem Wiener Leben und anderes.
103 Seiten. Statt K 1'20 nur K —'70

— Oesterreichische Strafanstalten . Skizzen. 154 Seiten.
Statt K 1'20 nur IC — 60

Hackländer , F. W. Komödien im Zwischenakt . — Geschichten einer Wetter¬
fahne. — Hinter blauen Brillen. Jeder Band 136 bis 150 Seiten.

Per Band statt K —'60 nur K —'24
— Der letzte Bombardier. 424 Seiten.

Geh. statt K 2-40 nur K 1-20, geh. statt K 4'80 nur K 2'40
Hansen , A. Kasernenliebchen . 54 Seiten . Statt K 1'20 nur K —'50
Hard, Hedwig . Beichte einer Gefallenen . Mit einer Einleitung von Hans

Ostwald. 250 Seiten. Statt K 2'40 nur K 1'40
Hart , Jul . Leo Tolstoj . Monographie . 80 Seiten.

Karton, statt K 1'50 nur K —'60
Hartwig , P. H. Kinderland . 304 Seiten . Illustriert von Götz.

Geb. statt K 2'40 nur K P20
Hauschner , A. Die sieben Naturen des Dichters Klemens Breissmann.

197 Seiten. Statt K 2'40 nur K 120
Haushofer , H. Arbeitergestalten aus den bayrischen Alpen . 84 Seiten.

Reich illustriert . Statt K 1*68 nur K —*40
Hawel. R. Wie’s mir zu Hause geht ! Heitere Skizzen und Geschichten.

Umschlagzeichnung von F. Schönpflug. 142 Seiten.
Geh. statt K 1'50 nur K —'50, geh. statt lt 3'— uur' K p —

— Im Reiche der Homunkuliden. Roman. 429 Seiten.
Geh. statt K 5 — nur K 1'—, geh. statt K 6'50 nur K 1*80

Heine, H. Die Harzreise . 140 Seiten . Illustriert.
Geb. statt K 1'80 nur K —'60

— Immortellen. Gesammelt von A. Strodtmann. 216 Seiten.
Statt K 2'40 nur K —'60

— Buch der Lieder. Illustriert . 158 Seiten. Grossquart.
Geb. statt K 12'— nur K 3*—

Heijermanns , H. Falkland -Skizzen . Band I. 290 Seiten.
Statt K 2'40 nur K —*80

*— Band II . 313 Seiten. Statt K 2'40 nur K —'80
— Interieurs . 320 Seiten. Statt K 2'40 nur K —'80
Herwegh , G. Neue Gedichte . 282 Seiten . Geb. statt K 4'80 nur Ip 1'20
Heydenstam , V. v. Karl XII . und seine Krieger . 338 Seiten.

Statt K 3'60 nur K 1'—

Hoffmann , 0 . Unter Marsmenschen . Ein neuer Jules Verne . 490 Seiten.
Statt K 3*60 nur K 1'80
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Hofmannsthal, H. v. Viktor Hugo. Monographie. 80 Seiten. )
( Karton , statt K 1*50 nur K —‘60

Holte!, K. v. Christian Lammfell. Roman. Band I, II . 501 und 346 Seiten.
Statt K 6 — nur K 3*—

Holzammer, Wilh. Im Wandern und Werden. Kritische Randbemerkungen.
180 Seiten. Statt K 3‘— nur K 1*—

Hugo, V. Der Glöckner von Notre-Dame. Roman. Ins Deutsche über¬
tragen und mit Einleitung versehen von Philipp Wanderer. 661 Seiten.

Geh. statt K 3'60 nur K 2 —, geb. statt K 4'80 nur K 3’—
— Die Elenden. (Les Miserables.) Uebersetzt von Dr. G. A. Volchert.

Band I und II . 825 und 710 Seiten. Geh. K 5'50, geb. K 8'—
Huysmanns, J. K. Ein Dilemma. Sittenbild. Aus dem Französischen. Ueber¬

setzt von E. Fuchs . 108 Seiten. Statt K l -20 nur K —*50
Ibsen, H. Rosmersholm. Statt K —‘72 nur K —*24
— Gespenster. Statt K —‘72 nur K — 24
Ich bitt’ ums Wort. Heitere Tafelreden in Poesie und Prosa für alle Fest¬

lichkeiten. Beiträge von Jul. Stettenheim, Rieh. Schmidt, Cabanis,
A. Ludwig und anderen. 292 Seiten. Geh. statt K 4'80 nur K 1‘44

Ich suche meine Mutter. Die Jugendgeschichte eines eingezahlten Kindes.
111 Seiten.

Geh. statt K P20 nur K —'50, geb. statt K 2'16 nur K 1-
Jacoby, L. Es werde Licht. Poesien. Mit dem Bildnis des Verfassers.

4. Auflage. 136 Seiten. Statt K 1*50 nur K —'60
— Cunita. Gedicht. 120 Seiten. Geb. statt K 2-40 nur K —'80
Janitschek, Marie. Auf weiten Flügeln. Novellensammlung. 338 Seiten. .

Statt K 3'— nur K - '80
— Mimikry. Ein Stück modernes Leben. 250 Seiten.

Statt K 3'— nur K - '80
— Ninive. Roman. 253 Seiten. Statt K 3‘60 nur K —'80
Jokai, M. Die schwarzen Diamanten. — Komödianten des Lebens. —

Schwarzes Blut. — Was der Totenkopf erzählt. — Die weisse Rose.
Jeder Band 240 bis 320 Seiten stark.

Geb. statt K 3'60 nur K 1'80, geh. statt K 2'40 nur Kl '—
Josua. Ein frohes Evangelium aus künftigen Tagen. 65 Seiten.

Statt K 1’20 nur K —*25
Jugendgeschichte einer Arbeiterin. Mit einem Vorwort von August Bebel.

108 Seiten. Geh. statt K 1'20 nur K —'50
Geb. statt K 2*16 nur K 1'20

Karpeles, G. Heinrich Heines Biographie. 150 Seiten.
Statt K 1*44 nur K —'30

Kielland, A. G. Else. Aus dem Norwegischen übersetzt von Dr. L. Bloch.
102 Seiten. Statt K 1*80 nur K - *40

— Treuherz. Karen. Zwei Novellen. Aus dem Norwegischen übersetzt von
Dr. L. Bloch. 80 Seiten. Statt K 1*20 nur K —'30

Kirchsteiger, H. Das Beichtsiegel. Roman in zwei Bänden. 374 und
279 Seiten. Statt K 4 80 nur K 2'40

— Die Erbsünde. Roman. 279 Seiten. Statt K 24D nur K 1*20
— Katakomben von Salzburg. Roman aus dem 3. Jahrhundert . 2 Bände.

245 und 250 Seiten. Statt K 4*80 nur K 2*40
— Der Primas von Deutschland. Roman. 482 Seiten.

Statt K 4'80 nur K 2*40
— Das Schulfest. Schauspiel. 96 Seiten. Statt K 1'20 nur K —*60
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Kiaar, E. Worte der Weihe. Prologe für Arbeiterfeste, Parteitage,
politische Arbeitervereine, Arbeiter-Bildungsvereine, Gewerkschaften,
Krankenkassen, Turn- und Gesangvereine, Frauenvereine und andere
mehr. 160 Seiten. .Geb. statt K 8 — nur K 1'20

— Knute und Bombe. Lieder und Gesänge für ein freies Russland.
48 Seiten. Statt K —‘60 nur K —*20

KlosterschUler, R. Der Krüppel und andere Novellen.
Statt K P20 nur K —60

Kohlrausch, R. Das Bild des Herrn Bertram. Eine Novelle. 285 Seiten.
Geb. statt K 2-50 nur K 150

— Wie Maler Vinzenz romanisch lernte und andere Novellen. 248 Seiten.
Geb. statt K 3*60 nur K 1*50

— Schwiminendes Land. Roman. 312 Seiten. Geb. statt K 4’80 nur K 1‘50
König, E. A. Die Tochter des Kommerzienrats. Roman. 434 Seiten.

Statt K 3-60 nur K 1-80
— Die rote Laterne. 528 Seiten. Statt K 3'60 nur K 1*80
Kraus, K. An der Wende. Geschichten aus dem Leben. 168 Seiten.

Statt K —-90 nur K —‘50
Kfemnitz, Mite. Mutterrecht. Novellen. 283 Seiten.

Statt K 3 60 nur K 1-80
Kretzer, M. Der Millionenbauer. Roman. 254 Seilen.

Statt K 1-20 nur K —•'80
— Ausgewählte Werke in drei Bänden gebunden. Statt K 4'80 nur K 2.40
Kuhlenbeck, L. Lorbeer und Rose. Sonette und andere Verse Giordano

Brunos und Tansillos. 190 Seiten. Geb. statt K 3‘60 nur K 1’20
Kuprin, A. Die Gruft. Ein Roman aus der russischen Tiefe. 248 Seiten.

Statt K 3-60 nur K 120
— Das Granatenarmband. 318 Seiten. Statt K 3-60 nur K 1-20
Kuttich, F. Der erste Hieb. Ernstes und Heiteres. 136 Seiten.

Statt K 120 nur K —‘50
Lange, S. Der Baum der Erkenntnis. Novelle. 154 Seiten.

Statt K 2-40 nur K 120
Levenstein, A. Arbeiterphilosophen und -Dichter. Blech-, Berg-, Metall-

und Textilarbeiter, Sticker, Handschuhmacher, Bäcker, Buchdrucker,
Weberinnen, Dienstmädchen. 104 Seiten. Statt K 3-— nur K —-50

Lie, B. Zauber. Novelle. 170 Seiten. Statt K 1’80 nur K —•80
Lieres-Wilkan, G. v. Der alte Major. Novellen. 196 Seiten.

Statt K 2-40 nur K —-80
Longuet und G. Silber. Asew, Harting u. Co. Hinter den Kulissen der

russischen Geheimpolizei und Revolution. Mit einer Einleitung von
W. Burzew und einem Vorwort von Jean Jaurfes. 236 Seiten.

Statt K 3 60 nur K 1-50
Mackay, J. H. Die Menschen der Ehe. Schilderungen aus einer kleinen

Stadt . 96 Seiten. Statt K 1-80 nur K —-60
— Albert Schnells Untergang. 167 Seiten. Statt K 2-40 nur K —60
— Der kleine Finger und anderes in Prosa. 124 Seiten.

Statt K 1’80 nur K —-60
— Der Sybarit. 121 Seiten. Statt K P80 nur K —’60
— Kinder des Hochlandes. Eine Dichtung aus Schottlands Bergen.

76 Seiten. Statt K l -20 nur K —-40
— Sturm ! 76 Seiten. Gedichte. Statt K P20 nur K —-40
— Die Anarchisten. Kulturgemälde aus dem Ende des 19. Jahrhunderts.

340 Seiten. Statt K 3'60 nur K P20
I
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Madsen, Johanne. Ida Sophie. Roman. 194 Seiten. Statt K 2.40 nur K —*80
Manzoni, A. Die Verlobten. Eine Mailänder Geschichte. 756 Seiten.

Geh. statt K 6-— nur K 2'—, geh. statt K 7‘20 nur K 3*—
Margueritta, P. V. Die Kommune. Roman aus den Siebzigerjahren. Mit

Einleitung von H. Wendel. 420 Seiten.
Geh. statt K 6’— nur K 1'20, geh. statt K 7’20 nur K 2’—

— Die Stücke des Schwertes. Roman aus dem Siebziger Krieg. I.u. II .Band.
406 und 437 Seiten. Statt K 7 20 nur K 2 50

— Brave Kerle, Band I und II . 430 und 281 Seiten.
Statt K 7-20 nur K 2*50

Marryats Romane. Der Fliegende Holländer. — Peter Simpel. —
Königs-Eigen. — Percival Keene. — Der Pirat . — Drei Kutter. —
Sir Henry Morgan, der Buccanier. — Die Sendung. — Jakob Ehrlich.
— Japhet , der einen Vater sucht. — Rattlin , der Reifer. — Die An¬
siedler in Kanada. — Der arme Jack. — Midshipman Easy. — Der
Schiffbruch des „Pacific“. — Der alte Kommodore.

Per Band geb. statt K 4‘80 nur K 2‘40
Matrowitz, Fr. Gott Natur. Roman. 166 Seiten. Statt K 3‘60 nur K 1*50
Maupassant, Guy de. Zwecklose Schönheit und andere Geschichten. 124 Seiten.

Statt K 1*20 nur K —*40

„Meistererzähler der Weltliteratur “ . Alexis , Der Roland von Berlin . —
Björnson, Auf Gottes Wegen u. s. w. — Bordeaux, Geschichte einer
Ehe. — Brachvogel, Friedemann Bach. — Bulwer, Die letzten Tage
von Pompeji. Nacht und Morgen. — Croly, Fürst von Naphtali. —
Daudet, Fromont jun. und Risler sen. Tartarins Abenteuer. Numa
Roumestan. — Dickens, Oliver Twist. — Disraeli, David Alroy. —
Dumas, Die drei Musketiere. — Geissler, Die sieben Glücksucher. ■—
Guseck, Deutschlands Ehre. 1813. — Habberton, Helenens Kinderchen.
Anderer Leute Kinder. — Härtner , Im Schloss zu Heidelberg. — Holtei,
Die Vagabunden. — Jacobsen, Marie Grubbe. Niels Lyhne. — Lagerlöf,
Jerusalem. — Mügge, Afraja. — Rosegger, Gottlieb Alcibiades. —
Scharling, Zur Neujahrszeit im Pfarrhof von Nöddebo. Meine Frau
und ich. — Scott, Ivanhoe. Quentin Durward. — Sienkiewicz, Quo
vadis? — Tolstoi, Auferstehung. — Twain, Abenteuer von Tom Sawyers.
Abenteuer Huckleberry Finns. — Wagnalls, Marquise von Pompadour.
— Wallace, Ben Hur. — Wiseman, Fabiola. — Zola, Germinal.

Diese schön ausgestatteten ausserordentlich billigen Romanhände sind sowohl
■für die eigene Bibliothek als auch zu Geschenkzwecken ganz vorzüglich geeignet.

Je 300 bis 600 Seiten stark. In rote Leinwand gebunden. Mit Gold¬
drucktitel. Per Band statt K 4'80 nur K 2‘—

Meisternovellen deutscher Frauen. Herausgegeben von Ernst Brausewetter.
Mit 16 Charakteristiken und 16 Porträts . 364 Seiten.

Geb. statt K 9' — nur K 3'—
Meisternovellen, Nordische. Mit Charakteristiken der Verfasser und ihren

Porträts . Herausgegebeu von Ernst Brausewetter. 507 Seiten.
Geb. statt K 9‘— nur K 3'-

Meyke, N. Ahasver und andere Novellen. 218 Seiten.
Statt K 4'20 nur K —‘80

— Helden der Pflicht. Roman. 380 Seiten. Statt K 4’80 nur K —*80
Mielke, H. Der Maler. Novelle. 207 Seiten. Statt K 2'40 nur K 1*20
Mirecourt, E. Ninon de Lenclos. Memoiren einer vielbegehrten Frau.

656 Seiten. Geh. statt K 3-60 nur K 2‘—, geb. statt K 4’80 nur K 3’—
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Molin - Pelle . Nordlandserzählungen . 156 Seiten . < •
Geb. statt K 4'80 nur K 2’50

Morris , W. Eine königliche Lektion . Ein Traum von John Ball . Autori¬
sierte Uebersetzung aus dem Englischen von H. Riess. 128 Seiten.

Statt K 1*20 nur K —•25
— Die Geschichte der glänzenden Ebene, auch das Land der Lebenden

oder das Reich der Unsterblichen genannt. Einzig autorisierte deutsche
Uebersetzung von R. Schapire. 172 Seiten. Statt K 2 40 nur K —BO

Müller -Baden , E. Mephisto . Moderner Roman . 480 Seiten.
Geb. statt K 6‘- nur K 2'50

Murger , H. Zigeunerleben . Roman aus der Pariser Bohbme . 370 Seiten.
Geh. statt K 3‘60 nur K 1*20, geb. statt K 4’80 nur K 2-—

Musenklänge aus dem Karlsruher KUnstlerbund . Gedichte und Zeichnungen
von Karlsruher Künstlern. 46 Seiten. Statt K —’96 nur K —'40

Nast , CI. Die Herren von Krischacken . Roman . 354 Seiten.
Statt K 3‘60 nur K 1’50

Norddeutsche Erzähler . Novellen von Wilhelm Jensen , Heinrich Seidel und
Julius Stinde. 320 Seiten.

Geh. statt K 4*80 nur K 1‘—, geb. statt K 5-40 nur K 1*80
Nordstrom , L. Bürgergeschichten aus einer Stadt im hohen Norden.

Uebersetzt von Marie Franzos. 286 Seiten.
Geb. statt K 5*40 nur K 2'50

Ohnet , G. Der Gifthändler . Roman . 434 Seiten.
Geh. statt K 4-80 nur K 2-—, geb. statt K 6'— nur K 3-—

Ohorn, A. Es werde Licht ! Historischer Roman . 188 Seiten.
Statt K 3'60 nur K l -—

— Der Klosterzögling. Roman eines Wissenden. 257 Seiten.
Statt K 3'60 nur K 1*—

Ortmann , R. Katharina II . als Grossfürstin und Kaiserin von Russland.
1736 bis 1792. 592 Seiten.

Geh. statt K 3‘60 nur K 2’—, geb. statt K 4'80 nur 3*60
Ostwald , H. Vagabonden . Ein deutscher Landstreicherroman . 354 Seiten.

Statt K 3-60 nur K 1*80
— Landstreicher. Mit 11 Vollbildern. 66 Seiten. Statt K 1‘80 nur K —-80
Ott , A. Der Bergführer . Roman aus dem Hochland . 255 Seiten.

Statt K 3-60 nur K —BO
Paap , W. A. Der Kaplan von Liestermonde . 296 Seiten.

Geh. statt K 3-— nur K l -60, geb. statt K 4B0 nur K 2‘40
Pastor , W. Wana . Roman . 182 Seiten . Statt K 3 '60 nur K P —
Perfall , A. v . Exotische Geschichten . 159 Seiten . K — -24
Petöfi , Alex . Poetische Werke . Deutsch von Josef Steinbach . XXXIV und

1107 Seiten mit Bildnis,
Geh. statt K 5 40 nur K 2'—, geb. statt K 7’20 nur K 3-—

Zu diesem ausserordentlich billigen Preis bieten wir unseren Freunden das
Lebenswerk des grössten ungarischen Freiheitsdichters . Wir hoffen damit einem
längst gefühlten Bedürfnis nachzukommen . War es doch der verhältnismässig
hohe Preis , der breitere Kreise diesen glühenden Freiheitsdichter , der für die
Freiheit , die er so oft besang , im Freiheitskampf am 1. Juli 1849 sein Leben liess,
verschlossen hat.

Pichler , A. Der Galgenpater und anderes . Tiroler Geschichten . 148 Seiten.
Statt K 2 40 nur K P—

Pilz , H. Pepi Kramlinger . 152 Seiten . Statt K P20 nur K — *50
— Die Witwe und andere Wiener Skizzen. 144 Seiten.

Statt K P20 nur K —'50
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Polko, Elise. Umsonst . 423 Seiten . Statt K 3'60 nur K 1*50
Pontoppidan , H. Die Sandinger Gemeinde . Autorisierte Uebersetzung aus

dem Dänischen von M. Mann. 168 Seiten. Statt K 3' — nur K —'80
Pörner , H. Alt -Wien . Gesammelte Aufsätze und Skizzen . 94 Seiten.

Statt K 2 40 nur K - 40
Potapenko , J. M. Eine Scheinehe und ihre Folgen . 278 Seiten.

Statt K 1‘80 nur K —‘70
PÖtzl, E. Gesammelte Skizzen . 18 verschiedene Bändchen , je 144 bis

160 Seiten stark . Erschienen sind:
Stadtmenschen . — Landsleute . — Eingebome . — Der Herr von Nigerl . —

Wiener . — Heuriges . — Launen. — Rund um den Stephansturin , I. , II . — Wiener
Tage. — Hoch vom Kahlenberg, I., II . — Bummelei . — Moderner Gschnas . —
Zeitgenossen . — Das weltliche Kloster . — Im Kriminal. — Mitbürger.

Per Bändchen statt K 1'80 nur K —‘80
In sechs Bände geh. statt K 36‘— nur K 15’—

Reinhardstoettner , R. v. Bayrischer Wald und Böhmerwald . Eine treffende
Schilderung von Land und Leuten. 82 Seiten mit vielen Original¬
illustrationen. Statt K 1*68 nur K —'40

Reilstab , L. 1812. Ein historischer Roman . 1003 Seiten . Mit Illustrationen.
Geh. statt K 7‘20 nur K 3‘60, geh. statt K 8‘40 nur K 5 40

Retcliffe , J. Romane . Nena Sahib oder die Empörung in Indien . Zwei
starke Bände. 730 und 588 Seiten. Illustriert.

Geh. statt K 12‘— nur K 3‘50
Geb. statt K 15‘— nur K 5*50

— Sebastopol. Historischer Roman mit Einleitung. Zwei Bände, 794 und
862 Seiten. Illustriert . Geh. statt K 12-— nur K 3'50

Geb. statt K 15'— nur K 5 50
— Villafranca oder Die Kabinette der Revolutionen. Historischer Roman

mit Einleitung. Zwei starke Bände über 1500 Seiten. Illustriert.
Geh. statt K 12‘— nur K 3 50
Geb. statt K 15*— nur K 5‘50

Reuter , Gabriele . Kolonistenvolk . 160 Seiten . K —-24
RUckert, F. Liebesfrühling . 128 Seiten . Grossquart . 7 ganzseitige

Illustrationen. Geb. statt K 12’— nur K S' -
Ruppius , Otto. Gesammelte Erzählungen . Je 160 bis 280 Seiten.

Das Vermächtnis des Pedlars . — Das Heimchen . — Bill Hammer. — Zwei
Welten . — Mary Kreuzer. — Buschlerche.

Geh. per Band statt K 1‘20 nur K —‘50
Salinger , E. Eine Wahlverwandtschaft . Novelle . 155 Seiten.

Statt K 1-20 nur K —‘60
Salten , F. Wurstelprater 124 Seiten . Mit über 80 photographischen Auf¬

nahmen. Geb. statt K 3’60 « ur K 1‘—
Salvator , E. Das Leben und die Justiz . Roman . 210 Seiten.

Statt K 360 nur K —‘80
Schamann , F. Aida . 264 Seiten.

Geh. statt K 3‘60 nur K 1‘50, geb. statt K 5‘— nur K 2‘40
— Mährische Geschichten. 226 Seiten. Statt K 2‘40 nur K —‘80
Scheerbart , P. Die grosse Revolution . Ein Mondroman . 190 Seiten.

Statt K 4‘80 nur K 1‘—
— Der Tod der Barmekiden. Aiabischer Haremsroman. 208 Seiten.

Statt K 3‘60 nur K 1‘—
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Schermann, L. Murks und Schnapper. Heitere Schilderungen aus dem
Geschäftsleben. 140 Seiten.

Geh. statt K 1*20 nur K —*50, geh. statt K 2*40 nur K 1*—
— Allerlei von Herrn Murks. 137 Seiten.

Geh. statt K 1*20 nur K —‘50, geh. statt K 2-40 nur K 1*—
Scheu, A. Maiendämmerung und andere Frühlingslieder . 56 Seiten.

Geb. statt K l -20 nur K —-50
Schlögl , F. Wienerisches . 376 Seiten . Geb. statt K 3 60 nur K 1*20
— Wiener Luft. 360 Seiten. Geb. statt K 3*60 nur K l -20
Schneegans , A. Kallia Kypris. Roman aus Alt-Syrakus. 245 Seiten.

Statt .K 3-60 nur K - *80
Schönherr, K. Caritas. 178 Seiten . Statt K 2‘40 nur K —‘60
Schönthan, P. v. Jahreszeiten der Feder. Novellen . 238 Seiten.

Statt K 3-60 nur K —*80
Schullern , H. v. Neues Skizzenbuch . Novellensammlung . 140 Seiten.

Statt K 2'40 nur K’—*40
Schweiger -Lerchenfeld, Freiherr v. Tauerngold. Eine Geschichte aus dem

Knappenleben in den Hochalpen. 140 Seiten.
Geb. statt K 3’60 nur K 1*20

Schweitzer , G. Auf Urlaub in Amerika. 190 Seiten.
Geb. statt K 3*60 nur K 1*50

Seefeld , H. Der Drahrer und andere Wiener Skizzen. 106 Seiten.
Statt K 2‘40 nur K - •50

Seeliger , E. Der Schrecken der Völker. 633 Seiten.
Geb. statt K 6*60 nur K 2-60

Sheff , H. Lucretia Borgia. Gqpchichtlicher Roman. 618 Seiten . Mit Porträt¬
beilagen. Geh. statt K 3'60 nur K 2*—, geb. statt K 5‘40 nur K 3 —

Sienkiewicz , H. Die Kreuzritter. 363 Seiten.
Geh. statt K 2-40 nur K 120 , geb. statt K 4-80 nur K 2‘40

— Ohne Dogma. Roman.
Geh. statt K 2 40 nur K 1*20, geb. statt K 4'80 nur K 2’40

— Quo vadis? Roman aus der Zeit Neros.
Geh. statt K 2-40 nur K 1*20, geb. statt K 4 80 nur K 2*40

Simplicius , Simplicissimus von Hans Jakob Christoffel von Grimmelshausen.
Neu bearbeitet von A. Haek, 347 Seiten.

Geh. statt K 4-80 nur K 1-80, geb. statt K 6-— nur K 2-50
Sinclair , U. Der Sumpf. Roman aus Chicagos Schlachthöfen.

Statt K 5-40 nur K 1-40
— Der Industriebaron. Die Geschichte eines amerikanischen Millionärs.

Statt K 2‘40 nur K —’80
— Nach zehn Jahren . Amerika vor der Revolution.

Statt K 3*60 nur Kl *—
— Metropolis. Ein Weltstadtroman. Statt K 4’80 nur K 140
— Die Börsenspieler. Roman aus der Neuyorker Finanzwelt.

Statt K 4‘20 nur K 1'40
— Samuel der Suchende, tfoman. Statt R 3‘60 nur K 1’60
Siwertz , S. Die Alten. Novellen . 332 Seiten.

Geb. statt K 5-40 nur K 2‘50
Spindler, K. Der Jude. Historischer Roman. 343 Seiten.

Geh. statt K 2‘40 nur K 1*20, geb. statt K 4‘80 nur K 2'40
— Die Nonne vom Gnadenzell. Sittengemälde aus dem 15. Jahrhundert.

384 Seiten. Geh. statt K 2*40 nur K 1*20, geb. statt K 4'80 nur K 2*40
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Strindberg , Aug . Gewissensqual und andere Novellen . 160 Seiten.
Geh. K — 24, geh. K - '40

Stieber , F. Auferstehung zum Tode . Novellen . 139 Seiten
Statt K 3"— nur K —'80

— Das ewige Irren , Novelle. 165 Seiten. Statt K 3'60 nur K 1’-
Sue , E. Pariser Mysterien . 6 Bände . 396 Seiten.

Geh. statt K 240 nur K 120 , geh. statt K 4'80 nur K 2'40
— Die sieben Todsünden. Illustrierte Ausgabe. 800 Seiten.

In Prachthand geh. statt K 8*50 nur K 3‘50
— Der ewige Jude. Roman. Aus dem Französischen übersetzt und mit

einer Einleitung versehen von Philipp Wanderer. 620 Seiten.
Geh. statt K 3'60 nur K 2’—, geh. statt K 4'80 nur K 3'—

— Die Kinder der Liebe. Statt K 2‘40 nur K 1*20

t Suttner , Berta v. Die Waffen nieder ! Volksausgabe.
Geh. K 1*20, geb. statt K 3'60 nur K 1'80

— Gesammelte Schriften. Schach der Qual. 224 Seiten. — Schrift¬
stellerroman. 318 Seiten. — Einsam und arm. 386 Seiten. —
La Traviata. 342 Seiten. — Daniela Dormes. 342 Seiten. —
Inventarium einer Seele. 372 Seiten. — Ein schlechter Mensch.
328 Seiten. — Ein Manuskript. 342 Seiten. — Eva Siebek.
280 Seiten.

Per Band geh. statt K 2'40 nur K —"80
geb. statt K 4'80 nur K 1*80

Tann -Bergler , 0 . „Seine Majestät das Kind .“ Kleine Geschichten von unseren
Kleinen. 190 Seiten. Statt K 3*60 nur K —*60

Telmann , K. Aus vergilbten Blättern . 174 Seiten . Karton . K — -40
Temme , J. D. H. Gleich und ungleich . Roman . 425 Seiten.

Statt K 3'60 nur K 1*50
Tennyson , A. Enoch Arden . 54 Seiten . Grossquart . Mit 7 ganzseitigen

Illustrationen. Geb. statt K 12'— nur K 3'—
Teranus , V. E. Der letzte Krieg . Ein Zukunftsbild . 275 Seiten.

Karton, statt K 4'20 nur K 2*—
Thoresen , Magdalena . Signes Geschichte . — Der Luknehohn , — Niels

Lochimhaus. Drei Erzählungen. 504 Seiten. Geb. statt K 7‘20  nur K 2'40
Tieck , L. Die Reise ins Blaue hinein . 372 Seiten . Statt K 6 '— nur K 1’50
Tillier , C. Zwei Brüder . 266 Seiten . Statt K 3 '60 nur K 1*—
Tolstoi , Graf L. Neueste Erzählungen . 106 Seiten . Statt K 1‘20 nur K — '25
— Anna Karenina. 685 Seiten.

Geh. statt K 3'60 nur K 2'—, geb. statt K 4*80 nur K 3'—
— „Eines ist not.“ 78 Seiten. Statt K 1*20 nur K — 20
— Die Kreutzer-Sonate. 128 Seiten. Statt K 1 20 nur K —'50
— Geld. 96 Seiten. Statt K 1*20 nur K —'25
— Das Pathenkind. Gespräch müssiger Leute. 61 Seiten.

Statt K 1'20 nur K —'20
— Ueber die Ehe. 134 Seiten. Statt K 1*50 nur K —'20
— Das Ende eines Zeitalters. 87 Seiten. Statt K 1*20 nur K —'20
— Ausgewählte Erzählungen. Band I, II und III . 448, 452 und 436 Seiten.

Inhalt : Vorwort . — Die Kosaken . — Familienglück . — Auferstehung . I. und
II. Teil. — Im Schneestnrm . — König Asserhaddon . — Drei Fragen.

In Leinen geb. statt K 7'20 nur K 5'40
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Troll-Borostyäni , Irma V. Aus der Tiefe. Roman . Band I und II . 222 und
190 Seiten, Statt K 4'80 nur K 2'40

Trommershausen , Marie. In Stellung . Ein Frauenroman . 240 Seiten.
Statt K 3*— nur K —'80

Tschechoff , A. Ausgewählte Werke . Mit Buchschmuck von Felix Schulze.
1. Der schwarze Mönch. 95 Seiten. — 2. Aus der Passagier¬
stube. 94 Seiten. — 3. Eine kunstliehende Frau. 95 Seiten. — 4. Eine
gottgefällige Anstalt. 108 Seiten.

Per Band geb. statt K 1'80 nur K —*60
Twain , M. Die Abenteuer Tom Sawyers . 300 Seiten.

Geh. statt K 2'40 nur K 1"20, geb. statt K 4'80 nur K 2'40
— und E. Poe. Ausgewählte Detektivgeschichten. 311 Seiten.

Geh. statt K 2'40 nur K 1‘20, geb. statt K 4*80 nur K 2'40
Ulreich , A. Herr Lehrer ! Sozialer Roman aus der Gegenwart . 122 Seiten.

Statt K 150 nur K —'40

Unter der Flagge der Revolution . Erlebnisse auf dem Meutererschiff „Knjas
Potemkin“, geschildert von Kirill , Mitglied des revolutionären Schiffs¬
komitees. Volksausgabe. 298 Seiten. Geh. statt K 4'80 nur K 2*40

Vara, S. Trixie . 188 Seiten.
Vely, E. Lo Micö . Roman . 336 feiten.

Statt K 1*80 nur K - '50
Statt K 3’60 nur K 1'80

Verne, J. Werke . Originalübersetzung aus dem Französischen . Voll¬
ständige Ausgabe mit Titelzeichnungen und Vollbildern. Jeder Band
150 bis 250 Seiten.

Bisher erschienen folgende Bände:
1. Die Reise um die Erde in 80 Tagen.
2. Von der Erde zum Mond.
3. Reise um den Mond.
4. Reise nach dem Mittelpunkt der Erde.
5. Fünf Wochen im Ballon. Entdeckungsreise in Afrika.

6, 7. Zwanzigtausend Meilen unter dem Meere.
8. Abenteuer von drei Russen und drei Engländern in Südafrika.
9. Drangsale eines Chinesen in China.

10. Die 500 Millionen einer indischen Prinzessin.
11. Schwarz-Indien.
12. Eine Idee des Dr. Ox. — Ein Drama in den Lüften. — Meister

Zacharias. — Eine Winterkampagne im Eise.
13. Der Südstern oder das Land der Diamanten.

14,15. Abenteuer des Kapitän Hatteras.
16,17,18 . Abenteuer der Kinder des Kapitän Grant.

19, 20. Das Land der Pelze.
21. Die Blockadebrecher. — Eine schwimmende Stadt.

22,23. Michael Strogoff, der Kurier des Zaren.
24. Die Schule der Robinsons.

25, 26. Ein Kapitän von 15 Jahren.
27. Der grüne Strahl.

28, 29,30. Die geheimnisvolle Insel.
31. Der Chancellor.

32,33. Das Dampfhaus oder im Elefantenlokomobil durch Nordindien.
34. Ein Drama in Mexiko. — Zehn Stunden auf Jagd . — Die

Meuterei in der Südsee. — F-r-r-iitt * F-l-l-atsch. — Martin
Paz , der Sohn der Berge.

35. 36. Die Jaganda. 800 Meilen auf dem Amazonenstrom.
37. Der Archipel in Flammen. (Neugriechische Heldenfahrten.)
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Verne , J. Werke.
38, 39, 40. Matthias Sandorf. (Der ungarische Graf Monte-Christo.)

41. Ein Lotterielos. (Nr. 9672.)
42,43 . Keraban, der Starrkopf.

44. Robur, der Eroberer.
45,46. Nord gegen Süd. — Aus dem nordamerikanischen Bürgerkrieg.

47. Alles in Ordnung.
48, 49. Hektor Servadacs Abenteuer auf seiner[Reise durch die Sonnenwelt.

50. Das Karpathenschloss.
51,52 . Meister Antifers wunderbare Wagnisse, Glücks- und Unglücks¬

fahrten.
53,54 . Claudius Bombarnac. Tagebuch eines Berichterstatters.
55,56 . Das Testament eines Exzentrischen.
57, 58. Zwei Jahre Ferien. Ein Pensionat von Robinsons oder Jung-

Europas Forschungs- und Entdeckungsfahrten in jungen Welten.
59,60 . Der Findling oder Warenhaus Little Boy & Co.

61. Clovis Dardentor.
62, 63. Die Entdeckung der Erde.

64. Das Dorf in der Luft.
65, 66. Die Helden der Meere.
67, 68. Die Familie ohne Namen.
69, 70. Die Heroen der Erdforschung.

71. Hoch die Flagge des Vaterlandes.
72, 73. Die Eissphinx oder den Südpol erreicht.

74. Die Seeschlange.
Per Band geh. nur K —*60, geb. K 1*—

10 Bände nach freier Wahl geh. K 5*—, geb. K 9’—
Voltaire , F. M. Erzählungen . Uebersetzt von F . Hardt . 538 Seiten.

Geb. statt K 14*40 nur K 6*—
Wahlenberg , Anna . Aus der Tiefe rufe ich —. 176 Seiten.

Geb. statt K 4*80 nur K 2*50
Wallace , L. Ben Hur . Eine Erzählung aus der Zeit Christi . 378 Seiten.

Geh. statt K 2*40 nur K 1*20, geb. statt K 4*80 nur K 2 40
Weber , A. 0. Sammlung humoristischer Romane und Novellen . 1. Band.

Die uns das Reisen verleiden. Satirische Skizzen nach Reiseaufzeich¬
nungen. Von A. 0 . Weber. 2. Band. Kulturscherze. Aus dem ersten
Jahrzehnt des 20. Jahrhunderts . Von U. Neumann. 3. Band. Blanche.
Des, Affen Jagos Liebe und Hochzeit. Von V. Hadwiger. 4. Band.
Liebesabenteuer. — Das Schwindelprinzesschen. Von E. Beuth. 5. Band.
Raoul le Boucher. Eine Liebeshumoreske. Von Dolorosa. 6. Band. Das
süsse Komtesschen. — Die Scheinheilige. Zwei Romane. Von Dolorosa.
7. Band. Es lebe die Liebe! Lustige Geschichten. Von P. Bliss. 8. Band.
Der Empfangstag. VonV. Hadwiger. — Der Theäterstern. Von H. Schön¬
feld. 9. Band. Mein erster Kuss. Von Fr. v. Offen. •- Die vier Liebsten.
Von E. Beuth. Jeder Band 125 bis 130 Seiten stark.
Per Band geh. statt K 1*20 nur K —*40, geb. statt K 1*80 nur K —*80

Weil , J. Töchter . Novellen und Skizzen . 142 Seiten.
Statt K 2*40 nur K —*80

Wenzig , E. Durchlebtes , nicht Erlebtes . Novellen . 208 Seiten.
Statt K 2*40 nur Kl *—

Wiehert , E. Das Duell . Aus verstreuter Saat . 160 Seiten.
Geh. K —*24, geb. K —*40
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Wienerstadt . Lebensbilder aus der Gegenwart . Geschildert von Wiener
Schriftstellern, gezeichnet von Myrbach, Mangold, Zasche, Engelhardt
und Hey. 472 Seiten Lexikonformat, reich illustriert.

Geh, statt K 12'— nur K 4’50, geb. statt K 14'40 nur K 5’5Q
Wilde, 0 . Das Bildnis des Dorian Gray . 360 Seiten.

Geh. statt K 2‘40 nur K l -20, geb. statt K 8*60 nur K 240
Zapp, A. Das Kleeblatt . Roman . 302 Seiten . Statt K 4‘20 nur K 1*20
Ziegler, J. Tagereisen und Streiflichter . Mit einer Einleitung von Ed . Pötzl.

304 Seiten. Statt K 3*60 nur K 1’—
Zola, E. Billige Romankollektion:

Band 1 : Nana. — Band 2: Germinal. — Band 3: Zum Paradies der Damen. —
Band 4 : Das Glück der Rougon . — Band 5 : Liebesblätter . — Band 6 : Erzählungen
für Ninon . — Band 7 : Die Beichte Claudes. — Band 8: Der Bauch von Paris. —
Band 9 : Die Sünde des Priesters . — Band 10: Die Wonne des Lebens. — Band 11:
Der Totschläger . — Band 12 : lm ehrbaren Bürgerhaus . — Band 13: Das Gelübde
einer Sterbenden . — Band 14: Therese Raquin . — Band 15 : Mutter Erde. —
Band 16 : Der Traum. — Band 17: Exzellenz Rougon. — Band 18: Madeleine
Ferrat . — Band 19 : Die Liebe unterm Dache. — Band 20 : Das Blut.

Jeder Band statt K 2‘40 nur K —*50
Alle 20 Bände auf einmal bezogen nur 9-—

4. Handbücher
Bartesch , Hermine . Die Spitzennäherei . 104 Seiten . Mit 86 Abbildungen.

Geb. statt K 1*20 nur K —’40
BUrkner, L. Das eigene Heim . 91 Seiten . Mit 16 Abbildungen.

Geb. statt K 1*20 nur K —'40
Engeiken , H. Hauskonditorei . 104 Seiten . Geb. statt K 1'20 nur K —’40
GUnzel, G. Amateurphotographie . 126 Seiten . Mit 116 Abbildungen.

Geb. statt K 1*20 nur K —'40
Holle, Luise . Feste und Geselligkeiten im häuslichen Kreis . 103 Seiten.

Geb. statt K 1‘20 nur K —*40
Hörkens, F. Leitfaden der Gedächtniskunst . (Mnemotechnik .) 90 Seiten.

Statt K —-96 nur K —-30
/Kietz , H. Die Erziehung im Elternhaus . 122 Seiten.Geb. statt K l -20 nur K —'40
— Erziehungssorgen. Wegweiser zur Heilung der Fehler unserer Jugend.

107 Seiten. Geb. statt K 1'20 nur K -40
Klein, Dr. B. Der Taschen -Heyse . Verdeutscht 50.000 Fremdwörter.

Gedruckt in neuer Rechtschreibung. Geb. K 120
Knigge, A. Freiherr v. Ueber den Umgang mit Menschen.

Geb. statt K 2’40 nur K l -20
Moser, Wanda . Die Suppenküche . 108 Seiten.

Geb. statt K 120 nur K —’40
Müller, 0. Universal -Gratulationsbüchlein . 152 Seiten.

Statt K 1-20 nur K - 30
Neufelds Volksbibliothek . Jeder Band in elegantem Umschlag.

Geh. statt K 1’20 nur K —'80
— Gut Deutsch ohne Lehrer für jedermann leicht zu lernen.
— Neuester zeitgemässer Briefsteller für Geschäfts- und Privatzwecke

— Liebesbriefe. Mit ausführlicher Anstandslehre.
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Neufelds Volksbibliothek . Der Tafelredner bei allen Festlichkeiten . Eine Samm¬
lung heiterer u. ernster Trinksprüche u. Tischreden in Poesie u. Prosa.

— Für Herrenabende. Humoristische Vorträge für geschlossene Herren¬
gesellschaften von J. Cerny.

— Neuer Anekdotenschatz. Eine Sammlung von ungefähr 600 der besten
und heitersten Anekdoten, Scherze, Witze etc.

— Gratulationsbuch. Ein Wunschbuch für alle Gelegenheiten.
— Die Buchführung ohne Lehrer für jedermann leicht zu erlernen. Ein

Lehrbuch der einfachen und doppelten Buchführung in gemein¬
verständlicher Weise von D. Schönwandt.

— Der gute Ton oder : Wie man sich in guter Gesellschaft bewegt.
— Vorträge und Aufführungen für Polterabend und Hochzeit mit heiteren

und ernsten Beiträgen für Herren, Damen und Finder.
— Gut Rechnen ohne Lehrer für jedermann leicht zu lernen. Besonders

geeignet für Handwerker, Kaufleute, Beamte etc.
— Damenvorträge heiteren und ernsten Inhalts . Herausgegeben von

C. Beyer.
— Unter uns. Humoristische Vorträge für geschlossene Herrengesell¬

schaften. Herausgegeben von C. Beyer.
— Französische und deutsche Handelskorrespondenz von Dr. G. Glanz.
— Englische Handelskorrespondenzmit begleitendem deutschen Text von

Dr. G. Glanz.
— Buch der Spiele. Gesellschaftsspiele im Zimmer und im Freien für

Erwachsene und Kinder von Hans Helling.
— Rätselbuch. Sammlung der besten Rätsel nebst Auflösungen für jung

und alt von Hans Helling.
— Skat und andere Kartenspiele. Ein Lehrbuch zur schnellen .Erlernung

von Skat von Karl Döring.
— Tarock und andere Kartenspiele. Ein Lehrbuch zur schnellen Erlernung

von Tarock, Prdfdrence, Pickett . Herausgegeben von Rudolf Frankel.
— Was trage ich vor? 125 humoristische Vorträge. Herausgegeben von

Fritz Reutter.
— Neue deutsche Rechtschreibung. Wörterbuch und Regeln nebst An¬

leitung zur Zeichensetzung von Dr. A. Fischer.
— Zimmergymnastik. Allgemein verständlich dargestellt von Dr. E. Jung¬

mann. Mit 48 Abbildungen.
— Der Kanarienvogel. Seine Geschichte, Pflege, Zucht und naturgemässe

Behandlung. Von Cäsar Rhan. Illustriert.
— Wiener Tanzschule. Von Rabensteiner.
Petri , Dr. F. G. Fremdwörterbuch . Handbuch der Fremdwörter in der

deutschen Schrift- und Umgangssprache. 38. Auflage. 856 Seiten.
Geb. statt K 8*40 nur K 4*-

Reimann, E. Liebhaberkünste . 121 Seiten . Mit 77 Abbildungen.
Geb. statt K F20 nur K —■'40

Richter , Helene . Neues illustriertes Kochbuch . 626 erprobte Kochrezepte.
292 Seiten. Geb. statt K 3*— nur K V—

Saalfeld , Dr. G. Fremd - und Verdeutschungs -Wörterbuch . In neuer Recht¬
schreibung und bis auf die jüngste Zeit ergänzt. II . Auflage/

Geb. statt K 7’80 nur K 3’60
Sasto , Gertrud . Schönheitspflege . 127 Seiten . Geb. statt K 1*20 nur K —'40
Steimann , Antonie . Haushaltungslehre und Wirtschafts wesen . 133 Seiten.

Geb. statt K 1*20 nur K —‘40
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StUbling, R. Taschenbuch für Drechsler . Mit einem illustrierten \ ;echnischen
Teil, enthaltend neueste Werkzeugkonstruktionen. 187 Seiten.

Geb. statt KB *— nur K —‘60
Taschenwörterbücher . Englisch -deutsch und deutsch -englisch . Von Doktor

B. Klein. 2 Bände. 1330 Seiten. Leinenband. Statt K 2'40 nur K 1*80
— Französisch-deutsch und deutsch-französisch. Von Dr. B. Klein. 2 Bände.

1400 Seiten. Leinenband. Statt K 2*40 nur K 1*80
— Italienisch-deutsch und deutsch-italienisch. Von Dr. B. Klein. 1300 Seiten.

Leinenband. 2 Bände. Statt K 2 40 nur K 1*80
— Ungarisch-deutsch und deutsch-ungarisch. Von Professor Hoifmann.

2 Bände. 1400 Seiten. Leinenband. Statt K 3*60 nur K 2 70
— Polnisch-deutsch und deutsch-polnisch. Von Professor Parylak. 2 Bände.

1350 Seiten. Leinenband. Statt K 3*60 nur K 2*70
— Böhmisch-deutsch und deutsch-böhmisch. Von Professor Kunz. 2 Bände.

1400 Seiten. Leinenband. Statt K 3*60 nur K 2*70
Wurm , E. Volkslexikon . Nachschlagebuch für sämtliche 'Wissenszweige

mit besonderer Berücksichtigung der Arbeitergesetzgebung, Gesund¬
heitspflege, Handelswissenschaften und Sozialpolitik nebst General¬
register. Band I-V mit über 5100 Seiten. Geb. statt K 30*— nur K 18*—

Für fröhliche Stunden
Arbeiterliederbuch . Für vierstimmigen Männerchor . Heft 1 und 2. Heraus¬

gegeben von J . Scheu. Partitur K —*96, per Stimme K —*48
— 3. Heft. Herausgegeben von G. Ad. Uthmann. Partitur K 1*40

per Stimme K —*60

Ausführlicher Katalog für Männer- und gemischten Chor wird auf
Verlangen kostenlos zugesendet.

Bernauer , Hans . Der rote Humorist . Eine Sammlung ernster und heiterer
Vorträge, Couplets und Soloszenen für Arbeiterfeste. K —*60

Brügel, Ludwig. Von gestern und heute . Soziale Gedichte . 88 Seiten.
^ K —■'30

Lassalle -Marsch . Für eine Singstimme . K — 06, 100 Stück K 4*—
Lied der Arbeit . Ohne Noten.

K —*02, 100 Stück K —*80, 500 Stück K 3*—
Liederschatz , Kleiner, für Arbeiter . Wien 1910.

Geh. K —*06, 100 Stück K 4*-
Stern , G. Morgenrot . Soziale Fest - und Zeitgedichte . 156 Seiten . K —*40
— Zweite Folge. Mit einem Anhang, enthaltend zum Vortrag geeignete

Gedichte von Freiligrath , Henckell, Herwegh etc. 152 Seiten. K —*60

Proletarierliederbuch , Das österreichische . Sechste erweiterte Auflage,
dem Andenken Josef Scheus gewidmet. Jubiläumsausgabe. 100. bis
115. Tausend. Kampflieder. — Lieder für Arbeiterinnen. — Volks¬
lieder. — Turner- und Wanderlieder. K —*40

)
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